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A kortes hadjárat
országszerte megkezdődön a Kitű­
zöl t tilalmi idő leteltével. Minde­
nütt jelentkeznek a jelöltek és meg 
tömik a hallgatóságukat szeblmél- 
szebh ígéretekkel. Hallgatóság pe­
dig mindenütt akad, mert sok em­
ber — kivált vasárnap szóra­
kozni akar s mióta nemcsak a 
színház, hanem a mozi is drága 
lelt, inkább megy programmbe- 
szédet hallgatni, ahova ingyen bo­
csátják, sőt örömmel és tisztelettel 
fogadják.

Ha aztán a jelölt ur esetleg túl­
ságosan elszólja magát és olyan 
vadakat beszél is, akárcsak a Jó­
kai Zárkány Napóleonja, mikor 
Karakán Absolont a saját párthi- 
veivel kergetted el, abból sincs 
semmi veszedelem. Komoly ember 
úgy is tudja, hogy a választási 
hadjárat idején telt nyilatkozatok 
legnagyobb részét nem szabad ko­
molyan venni, a naiv léleknek 
meg annál nagyobi) a gyönyörű­
sége, mennél színesebb fantáziá­
val mesélnek neki : hát mért ne 
szereznék meg ezt az olcsó gyö­
nyörűséget.

Mi, akik a Tisza István szelle­
mét szeretnénk újra a magyar 
közélet vezetőjének látni, termé­
szetesen ízléstelennek s kártékony­
nak vallunk minden nagyhangú, 
ludottan üres ígérgetést és hangu­
latkellő félrevezetést. Nekünk 
szent a haza és szent minden fel­
adat, mely a haza javára vég­
zendő. Nekünk tehát a képvise­
lővé ajánlkozás sem lehet olcsó 
vásári portéka, amit rekedtre ki­
abált hangon kinálgatnak a jó 
hasznot szimatoló olcsójánosok. 
Azonban úgy látszik, még nagyon 
kevesen vagyunk ennek a szel­
lemnek követői s a nagy több­
ségnek még mindig a banda- 
banda kell.

De mondom ez még nem 
volna veszedelem. Am az ápril 
22-ével kiszabadult kortes had­
járat azon az utón akar folyta­
tódni, amelyen a líjvatalosan el­
rendelt szünet előtt haladt. Nem 
elégszenek meg a hangok puffog­
tatásával, hanem parázs veszeke­
déseket is rendeznek megint. A 
különbség csak az, hogy most 
kormánypárti gyűlést zavartak 
meg és hogy csendőrszuronytól 
folyt a drága embervér.

Ugyan mikor éltjük meg már 
szegény magyarok, hogy a ma­
gyar vérnek nincs egy felesleges 
cseppje.

Baltazár püspök beszélge
Gyulával.

i)r. ti a 11 a z á r Dezső püspök 
tegnap hazaérkezett Budapestről. 
Az Egyetértés tudósítójának al­
kalma volt beszélni dr. Baltazár 
Dezső püspökkel.

— Miről tárgyalt méltóságod 
Gömbös Gyulával V — kérdeztük.

Tárgyalásokról szó sem lehet, 
mondotta a püspök ur. — Sem 

neki, sem nekem nem volt meg­
bízatásunk tárgyalásra senkitől. 
Az érintkezésünk minden forma­
ságok nélküli társalgás volt. Cso­
dálkozom, hogy olyan szenzáció­
ként hatott a közvéleményre a 
Gömbös Gyula nálam tett látoga­
tása. Épen természetesnek kell ta­
lálni, hogy az állam hatalmának 
gyakorlói érintkezést keresnek a 
magyar református egyház egyik 
elnökével. Inkább az eddigi álla­
pot volt az egészségiden.

A beszélgetésünknek csupán kül 
söségeiröl nyilatkozhatott!, épen 
azért, mert az érintkezésünk nem 
hivatalos volt. Húszadikán fél - 
kilenckor keresett fel Gömbös 
Gyula a Royalbeli szállásomon és 
egynegyed háromig elbeszélget­
tünk jóformán a közélet összes 
tárgyairól. Mindenre őszintén meg 
mondtuk a véleményünket. Egy­
másra is, az egymás politikájára 
is. Kél férfi beszélt egymással ke­
mény meggyőződés alapján, nyíl­
tan, egyenesen.

Félóra hosszáig négyszem kö-

zólt beszéltünk. Azután a Haypál 
Benő budai lelkész budapesti tit­
károm : Mogán Ákos bevonásával. 
A négyszem közötti beszélgetés 
minden tárgyát elővettük a két 
utóbbi ur jelenlétében is. Ekkor 

j sem volt hivatalos a beszélgetés ; 
tehát tartalma ebben a stádium­
ban sem nyilvánosság elé való.

Ami a beszélgetés tartalmáról a 
sajtóban megjelent, vagy ezután 
megjelenik, az merő találgatás. A 
beavatottak diskreciója kizárja, 
hogy autentikus közlések kerülje­
nek a lapokba a beszélgetés tar­
talma felől.

Az elfogulatlan politikusok a 
közéletre nézve kedvező következ­
tetéseket vontak magából abból a 
lényből, hogy a közhatalom bir­
tokosai nem tartják már felesle­
gesnek ismerni a magyar refor­
mátus egyház lelkészelnökének 
véleményét a maga közvetlenségé­
ben a közviszonyok felől.

A kombinációk mérséklése cél­
jából megjegyzem, hogy Gömbös 
G\ illával semmiféle politikai meg 
átlapodásra nem jutottunk, mert 
az nem is volt célja egyikünknek 
sem. Én is nyertem vele, bizo­
nyára Gömbös Gyula is, hogy 
egyszer már egymás szájából tisz­
tán, nyersen, egyenesen és őszin­
tén hallhattuk álláspontunk ki­
fejtését a legfontosabb kérdések 
felől.

Lenin Genuába utazott.
Május másodikén berekesztik a konferenciát.

Becs, április 21. A Daily Mail 
genovai tudósítója jelenti, hogy 
megállapítottak, hogy a letartóz­
tattak azzal a gyanúval terhelten, 
hogy a bolsevista delegáció ellen 
merényletet terveztek. A hatósá­
gok tilkolódznak, de annvil már 
megállapítottak, hogy a ietaflóz- 
t a tolt oroszok bizalmába akartak 
lérkőzni annak a soffőrnek, aki 
Csicscrin és Krasszin autóját ve­
zeti és szobájukban megtalálták 
a Hotel Imperiál tervezetéi., mely­
ben az orosz delegáció tudvalevő­
leg tartózkodik. Ugv hiszik, hogy 
a letartóztatottak között van Sza- 
vinkow is, az ismert bolsevista- 
ellenes vezető.

Paris, április 24. (YVolíT) A Li- 
berté ezeket írja : Ha a francia 
delegáció továbbra is részt vesz a 
konferencián, az elé az elviselhe­

tetlen alternativa elé kerül, hogy 
vagy olyan döntéseket fogad el, 
amelyek ártanak Franciaország 
érdekeinek és Európa hi (lanságá­
nak, vagy mindennap tiltakozik 
az ellen, ami az előző napon tör­
tént. Németország és a bolsevikok 
megkettőztetik a rosszindulatot. A 
Franciaország elleni vá l ik meg­
szüntetésére az előzékenység ut­
ján oly messze kellene menni, 
hogy elfelejtenék, hogy miért foly­
tatták a háborút keserű vegéig <v 
miért nem kötöttek holmi lemon­
dó békét addig, amig Németország 
legyőződén hevert a porban.

Genova, április 24. Tegnap éj­
szaka Lloyd George értesítette a 
konferencia elnökét, hogy e hét 
végén kénytelen lesz elutazni Ge­
novából, mert az angol királyi pár 
Brüsszelbe látogat el és neki is

ott kell lenni. Facta sietve felke­
reste Lloyd Georgél és próbálta 
kérlelni, hogy álljon el a szándé­
kától. Magyarázta neki, hogy ily 
hamar semmiesetre sem lehet be­
végezni a munkát, még hosszú 
tárgyalásokra van szükség, inig 
egyezségre lehet jutni. De Lloyd 
George megmaradt eltökélt szán­
déka mellett. Az már biztos, hogy 
a konferencia meglepek'--szerűen 
egy hét alatt egy ünnepélyes záró - 
üléssel be fog végződni. A dele­
gációk és bizottságok addig min­
dent elő akarnak készíteni, hogy a 
feldolgozásra váró anyagot már 
az egyes bizottságok Gémein kivid 
is elintézhessék. Ugyanebből a fc r 
rásból ered az a hir is, hogy Poin 
care a konferenciának erre az ün­
nepélyes berekesztő üléséit Gé- 
nuába jön. Felmerült rz a terv, 
hogy a záróülésen a legimnepé- 
lvesebb formában jusson kifeje­
zésre az összehívó és a meghívott 
hatalmaknak egy olyan kötelező 
nyilatkozata, hogy a jövőben va­
lamennyien megengedileteli enni k 
tartanak bármiféle támadást va­
lamely állam területének épsége 
ellen. Már szombaton, amikor oly 
magasan jártak a hullámok, nyil­
vánvaló volt, hogy a konferencia 
nem tarthat sokáig és legfeljebb 
csak két heti életei jósoltak neki. 
Arra azonban senki sem volt el­
készülve, hogy 18 nap és elszólod 
jenek Géműiből a nemzetek kép­
viselői.

Genova, április 24. Az értekez­
let résztvevőinek közlési szerint a 
kilenc, hatalom tanácskozásán 
szóba jött Wirth kancellárnak 
Fariához intézett levele, amelyben 
visszautasítja Barlliounak azt a 
megjegyzését, hogy az ő pénteki 
levelében hazug állilá.ok foglal­
tatlak. A tanácskozáson ugv ha­
tározlak, hogy ezt a levelet ma­
gánlevélnek tekintik.

Genova, április 21. Tegnap dél 
után I órakor Ewans angol szak­
értő cl nők lésé vei újból folytatta 
munkálatait az a bizottság, mely 
, z orosz jegyzék kezeléséről tár­
gyal. Seydoux francia megbízott 
követendő tárgyalási vendül azt 
ajánlotta, hogy a szakértők lon­
doni javaslatának egyes pontjait 
vegyék egymásután megvitatás 
alá s hogy az orosz meghízottak 
minden egyes pontnál fejtsék ki 
nyomban a maguk álláspontját. 
Az orosz megbízottak tiltakoztak 
ez ellen. Hangoztatták, hogy úti 
előtt érdemi tárgyalásokba borsát 
koznak, előbb tudni szerelnék, 
hogy a szövetségesek elvben haj­
landók-e az orosz államnak azo­
kat a hiteleket megadni, amelyek



Oroszország újjáépítéséhez szük­
ségesek. Svydoux azl válaszolta, 
hogy a francia megbízottak nem 
mennek bel abba, hogy a feltéte­
lek elfogadásával előre megkössék 
a maguk kezét.

Róma, április 24. A genuai kon­
ferencia kapcsán az a hir terjedt 
el, hogy Moszkva érintkezést ke­
res Rómával. Erre vonatkozólag a 
vatikáni diplomáciai egyik nagy 
I eu lyás'n vezető tagja a keleti egy 
házi politika helyzetéről az alábbi 
érdekes információt adta :

Az én tudomásom szerint Csi- 
cserin politikai okokból valóban 
érintkezést keres a Vatikánnal, de 
az egyház is bizonyos tervekkel 
kíséri a keleti fejleményeket. Már 
MII. Leo pápa, de különösen XV. 
Benedek alatt az egyház igyeké 
zeit utat építeni a Kelet elvált 
les.vérei felé. A Szentszék helyzete 
valóban nagyon nehéz. XI. Pin- 
pápa megkoronáztatása után azon 
nal hozzáfogott ennek a kényes 
nehéz problémának megoldásához 
ismervén az ő nagy diplomáciai 
ii-v ességét és tapasztaltságát és 
tekintetbe véve azt a körülményt, 
hogy személyes tapasztalatai alap 
ján a lehető legjobban ismeri , 
iszonyokat, minden reménv met

Nagy szeretettel várja az amerikai 
magyarság Baltazár püspököt.

Május 6-án indul a püspök.
Dr. Baltazár Dezső püspök 

amerikai útja iránt, úgy e szűk 
hazában, mint messze túl a ten­
geren, Amerika szabad földén ál­
talános az érdeklődés. Dr. Balta­
zár hatalmas egyénisége lázba 
hozta • tisztelőit ép úgy, mii)t el­
lenségeit. Az amerkai magyarok 
clevelandi szövetsége minden elő­
készületet megtett dr. Baltazár 
amerikai ünnepélyes fogadtatásá­
nak előkészítésére. Táviratilag 
kérdezte a püspöktől, hogy mikor 
érkezik Amerikába, sőt a múlt­
kori sajtiálatos incidens illán azl 
is kérték, hogy ha valami újabb 
akadályt gördítenének az útja 
elébe, rögtön tudassa az egycsü-

egyenesen I kil ­
épnek közbe útja

lettel, mert ők 
ding elnöknél 
biztosit,isiiért.

Mint értesülünk, dr. Baltazár 
Dezső püspök május (3-án indul 
Debreezcnből Amerikába. Május 
ü-án este Budapesten tiszteletére 
barátai búcsú vacsorát rendeznek. 
Május 7-én este indul Berlinen 
át Hamburgba és 10-én száll az 
..Orduna" nevű amerikai luxus- 
hajóra, mely 8 nap alatt Ameri­
kába viszi. Knickes, hogy a hajós- 
lársaságpk valósággal versengtek, 
hogy« melyik vigye ál a püspö­
köt Amerikába. A püspök a liosz- 
szu utal kisérő nélkül, egvedül 
fogja megtenni.

van arra, hogy sikerülni fog XV. 
Benedek pápa programul jál ezen 
a téren is megvalósítani. Hogy en 
nck milyen jelentősége van, arr 
nézve elég csak arra rámutatni, 
hogy az unió folytán Oroszország 
is lelki rokonságba lépne a nyu­
gati civilizációval és a pravoszláv 
eszme elveszítené az egyik legfőbb 
erősségét. Egyelőre csak annyit 
mondhatok, hogy a keleti egyház­
politika nagy változások kiinduló 
pontja lehet.

London, április 24. A Reuter 
külön tudósítója jelenti Kapáltá­
ból, hogy a román körökből szer­
zett értesülése szerint a kisautóul 
helyzete a genovai konferencián, 
tekintettel az egyrészt Xagylfti- 
tannia és Olaszország, másrészt 
I ranciaország és Belgium felfo­
gó s beli ellentétességére, rendkívül 
súlyosnak mondhattó. A kisan- 
t.ml államainak miniszterelnökei 
abban az irányban igyekeznek be­
folyásolni Franciaországot, hogv 
semmit se tegyenek, ami a konfe­
rencia működését veszélyeztetné, 
'agy a szakadás előidézéséhez hoz 
zajárulna. Jellemző, hogy Iha­
ttam! meghívást kapott Rómába 
hogy a királlyal tanácskozzék.

-"áris. április 24. Moszkvából 
Romiba érkezett sziklatávirat sze 
nnt Lenin Moszkvából Genovába 
utazott.

Oenova, április 21. (A MIT ki­
küldött tudósítójának jelentése.) 
Az értekezlet kőiében hire jár, 
hogy a genovai tanácskozások a 
,|ovo hét közepén véget érnek, fel - 
teve, hogy nem merülnek fel 
njubb incidensek. Lehet, hogy a 
kisebb bizottságok a konferencia 

1 eszlelmunkájának lebonyolitásá- 
',d még azontúl néhány napig el 
esznek foglalva, a fődelegátusok 

azonban munkájukat a jövő hét
középéig alkalmasint annvira be- 
Icjezik, hogy szerdán, vagy esű- 
l,,rloko" Alázhatnak Genovából.

Megindul a válasz­
tási küzdelem.

Szombathely, ápr. 23. Hegyes­
halmi] Lajos kereskedelemügyi 
miniszter, Tomesányi Vilmos Pál 
igazságügyminiszter és Uselly Fe­
renc volt nemzetgyűlési képviselő 
kíséretében ma reggel Szombat­
helyre érkezett, hogy megtartsa 
programmbeszédét. Az állomá­
son hatalmas tömeg fogadta a 
kormány tagjait, akiket Németh 
Gyula dr. pártelnök üdvözölt.

A társaság reggeli után a szom­
bathelyi Kullurházha ment. ahol 
részt vett a Közalkalmazottak 
Nemzeti Szövetségének értekezle­
ten, ahol Hegyeshalmy Lajos ke­
reskedelmi miniszter hosszabb 
beszédet mondott.

Az értekezlet a miniszter lelkes 
ünneplésével ért véget.

Az értekezletről Hegveshalmv 
Lajos kereskedelmi miniszter a 
szombathelyi Iparos-körbe ment 
d kíséretével, ahol több száz ipa­
ros varia. Délelőtt fél 11 órakor 
pedig a Kullurházban megtar­
totta programmbeszédét. amely­
nek meghallgatására több ezer 
ember gyűlt össze. A közönség lel­
kes ovációval fogadta.

Tomesányi Vilmos l‘ál iynz- 
ságügvniinixzter mondott ezután 
beszédet.

A miniszter és kísérete ebéd 
után Czeldömökre utazott, hogy 
jelen legyen Győznöm/ György 
programmbeszédén.

Szombathely, április 23. He­
gyeshalmy Lajos kereskedelmi 
miniszter és Tonicsányi Vilmos 
Pál igazságügy miniszter, vala­
mint l’.settv Ferenc volt nemzet­
gyűlési képviselő vasárnap dél­
után Szombathelyről Gzeldö-

1

mökre utaztak, 
Gyöinörey Gvöi 
képviselőjelölt 
dén. A

részt vettek 
vségcs párti

•ograninibeszéd nu

ihol 
y e.
programmbeszf 

Jhall-
dasara a lőtéren óriási tömeg 

jelent meg. A gyűlés közben vá­
ratlanul érkezett meg Vass Jó­
zsef kultuszminsztcr. A gyűlés 
mindvégig lelkes hangulatban 
folyt le. A politikusok a gviilé 
lelolvasa illan Janosházára men- 

j lek al, ahol Gyöniörcv György 
! programmbeszédét mondotta, 
í Gyömörey Györgyöt állandóan 
i közbeszólásokkal zavarták és ter- 
j rorizalni akarták a komoly vá- 
I laszto polgárságot is. G vömön-v 
j György programul beszédének be- 
j lejezese ulfui Vass József dr. kul- 
í luszminiszler emelkedett szólásra 
; aki oly hatással beszélt, hogy a 
í gyűlés komoly résztvevői elhall- 
j g altatták a szervezett zajongókal.
> A közben kivonult csendőri kar- 
■; hatalom igyekezett visszatartani 
I a zavarókat a gyűlés színhelyéről.
I A tervszerűen felizgatott legények 
|. egy része azonban támadást in 
j tézett a csendőrök ellen és közülök 
i a leghevesebb. Pozsonyi László, 
s nekiment a rsendör-l iszl helyei les- 
• m k. Dulakodás közben a szurony 
' megakadt a legény (estében, aki 
I véresen esett össze. Az előhivotl. 
! orvosok megállapították, hogy a 
5 sebesülés nem halálos. A kor- 
í "lány jelen volt tagjai rögtön 
I elrendellek a legszigorúbb vizsgá- 
1 lat meginditását.
I \’ayy lándzsa, április 23. A 
j polgári egylet dísztermében este ,8 
■ órakor 300 terítékes bankett volt 
I A allay I ibor dr. pénzügyminisz- 
I ha tiszti leteli1. Az első pobarkö- 
I szóidéit Kolbenschlag főispán 
: mondotta, bejelentvén Xagyka- 
: "Gsa közönségének Bethlen ls|- 
i 'án gróf miniszterelnök zászlajá­

ig április 25.

hoz való csatlakozását. Bethlen I. 
grol miniszterelnök és híveinek 
működésére, amely nemzeti új­
jászületés felé vezet, a Gondvise­
lés áldását kérte.

Anyylainizsa, április 23. Kállav
1 'bor pénzügyminiszter'program­
beszedet ti órakor tartotta meg a 
'■azarépiilel udvarán, a választó 

l- garsag rendkivui nagy érdek­
lődése mellett.

Budapest, április 24. .Maver Já­
nos loldniivelésügyi miniszter,'

'.... ' vo,t nemzetgyűlésiBerky Gyula 
képviselő társaságában 
kezdi

nMáar-3
Mérték szerint készítek
két nap alatt bármilyen szinti
glasse-, svéd- vagy Schön Sándor,

kesztyű-, kötszer- és orvosi müszsrtár 
Debreczen, Piac-utca 14-lk 
»z. alatt, Csapó-utca sarok.

vasárnap 
meg kerületében bcszá- 

l<í,,ll|jól. A miniszteri „lin- 
"rn,l|l a legnagyobb lelkesedés­
ed logadlák.

Budapest, április 24. Bethlen 1 
miniszterelnök a tegnapi napot 

• luisznalla lol, hogy az egyes 
miniszterekkel, akik jelen voltak 

I Invarosban informáltatta magát 
a lavolléle, alatt történt esemé­
nyekről. Behatóan tanácskozott 
hlehelsberg Kunó gróf bcliiyymi- 
niszlerrel es Vass József kultusz­
miniszterrel. Délben a mini szí cr 
elnök kihallgatáson jelent meg a 
kormányzónál és jelentést tett 
neki a genuai konferencián foly­
tatott tanácskozásának eredmé­
nyeiről. Holnap minisztertanács 
ívsz, amelyen dönteni fog a kor­
mány a választások határidejének 
kiírására nézve.

Szombathely, április 24. A já- 
noshazai tüntetés alkalmával meg 
vérüli Pozsonyi László jáiiosházai 
lakos sebesülése orvosi vélemény 
szerint, ha komplikáció nem jön 
közbe, 8 10 nap alatt meggyó­
gyul. A sérültet saját lakásán 
ápolják. A lakosság hangulata tel­
jesen nyugodt.

Szombathely, április 24. Vass 
Jozsel kulluszmiiiszler vasárnap a 
vasvári választókerületben időzött 
és Hosszuperesztegen tartott be­
szédet. amelyben pártjának pro­
grammjál és pártjának törekvé­
seit fejtette k.

Csöng rád, április 24. Vasárnap 
tartotta meg Csongrádon program 
beszédét Schnudl Karoly dr. I'üld- 
mivelésügv i államtitkár.

Sehandl Kiu’oly beszé-deben rá­
mutatott arra, hogy ma épen azok 
agitálnak leglelki ismeret lenehhiil 
a drágaság ürügye alatt a fennálló 
rend ellen, akik az ország lel for­
dításúval a mostani helyzetbe jul- 
hdtak hcmmnkcl. Károiviék 18-,-is 
jelszavakkal lökték felre ;l Diaz- 
hde légyversziineti szerződést, 
amely Magyarország területi ép- 
s'gél hiztosilolhi. Az októbristák 
azzal izgatnak, hogy a földmüves- 
I" I kél esztendő alatt nem fe­
jezte he a bddliii tok-reform vég- 
i eliajlasat. Arról azonban nem 
beszelnek, hogv az fi pártjuk há- 
111111 ev tizedig volt a parlament 
ben, ezalatt egy szélt sem szóllak 
a löldhiitokreformról. Állandó he­
lyeslés közben mutatott rá arra, 
hogy a liberális nagytőke ma 48- 
as a la re alatt akarja elgáncsolni 
a földreformot és ezáltal uj felfor­
dulást koszit elő. Az államtitkai' 
beszédét sin un megszakitotléik a 
tclszésin ilvánitások.

Mcgé rkeztek nvikmamv^léahlíü0smt9essé9ek’vavaszi ,e,ö|iök ««o.^ ^ r,yoíl* a viiagnnru „Guttmann" munkácmhái .. w ~--------
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A belügyinini.szrr rcndclclc mit - 

jns elsejéről. Budapestről jelentik 
A belügyminiszter rendelete sze­
rint május elsején s az azt meg­
előző és követő napokon politikai 
gyűlést, összejövetelt, vagv ün­
nepel is, amely burkoltan a nem­
zeti attain eszméjével ellenkező 
inlernaeionalé megünneplését,
\agy előkészítését célozná, nem 
szabad tartani.

György napja a \ árosban. 1 létlön 
iinnepeillék városunkban György 
napját. A város éleiében gazdasági 
szempontból is nagyon fontos nap 
volt. tikkor volt a tavaszi vásár, 
tikkor indult meg abnormis alföldi 
életünkben a tavaszi élet A tavaszi 
vetés befejezve, a jószág indult 
nagy esapat'okbnn a szabad lege­
lőre. Mai már e fontos gazdasági 
vonatkozások megszűnőben vannak. 
Csupán a névnapok maradlak meg 
egy kis kedves mulatságnak a rég- 
mIliiből. Meg is ünnepelték a körül­
ményekhez képest. Sokan felkeres­
ték a jóbarátok és osztotok közül 
dr. Magoss György városi liszti- 
lőiigyészl. Bakó György adófőtisz 
lel. Kiss György tanárt1, Dózsa 
Györgyök vállalatunk főkönyve­
lőjét.

Rendkívüli közgyűlés a város­
nál. Debrecen város törvénvhaló­
ság! bizottsága május hó 2-án. 
kedden délelőtt !l órakor rendkí­
vüli közgyűlést tart, amelvnek 
egyedüli tárgya a városi világí­
tási vállalat igazgatói állásának 
betöltése.

Bethlen István gróf Debrecen­
ben. Megbízható helyről vesszük a 
liirt, hogy Bethlen István gróf a 
legközelebbi napokban, valószinü- 
ieg vasárnap Debrecenbe és ITaj- 
diunegyehc is ellátogat, hogy pro­
gramúi jál kifejtse es a választó- 
közönséget az egységes párt zász- 
lója alá tömöri lse. A miniszter­
elnök nagy kísérettel fog Debre­
cenbe érkezni.

kimaradt a tanácsülés. A szo­
kásos hétfői ülést a tanács nem 
tartotta meg. mert a tanács tag­
jai tanúként voltak megidézve ogv 
porben. A tanácsülést kedden tail 
jak meg.

Kijegyzés. Farkas Magdolnát.
I arkas György kollégiumi tápin- 
tézoti gondnok kedves leánvál el­
jegyezte Nagy József tiszaesécsci 
lel. tanító.

A kollégiumi gyakorló iskola ün­
nepélye. Szép, felemelő kedves, kis 
ünnepség volt hétfőn délelőtt a kot- 
Iv^niin gy;i korín iskolájából!. Kiss
G.'örgy iskolavezetőt ünnepelték 
tanítványai nevennp.ji alkalmából.
A kis link szavalatai, sz-vből jövő 
visszaemlékezései nemcsak Kiss 
< .völ gyöt könny ékig érzékenvitellék 
eb hanem az ünnepségen megjelent 
szülök is könnyezlek. Üdvözlő ének 
elhangzása után sorban szavallak 
Nagy Gábor I . o. I., Barcza László
II o. I.. Konc László II. o. I., Darkó 
Zoltán I. o. I., SzénIpeteri I‘ereuc 
Itt. o. I.. Megyeri József IV. 0. t.. 
Kertész Béla ÍV. o. I A Nemzeti 
Hiszekegy eléneklése ultin Futó 
András I \ o. t.. V. Szabó Mihály 
l\. o. !.. Sziics Béla IV. o. I., Benkö 
Géza IV. o. I., Zöld János i V. o. t.
Az üdvözlő verset Yidoni Jenő IV. 
o tanuló adln elő. Gyönyörű szép 
visszaemlékezést mondott Sállá v 
György I A o. I. és Satiny Zoltán
IV. o. I. A könnyekig megindult 
Kiss György hálásan köszönte meg 
lauilvánvíu közvetlen megemlékező- j 
sei. Szüleliszlelcli e kéri tanítvá­
nyait.

Márk Endre elégtétele.
Mark Endréről, a ref. kollé­

gium érdemes főügyészéről, még 
ellenielei is elismerik, hogy úgy 
is, mini ember, ugv is, mint pol­
gármester maga volt a megteste­
süli meg vesztegethet len ség. Pú­
iban önzetlenséggel működött a 

.^válságosabb időkben Debrecen 
'áros jói felfogott érdekeiért, 
modern alkotásokat létesítve, a 
'áros zavaros pénzügyeit rendez- 
'1 • 1 ’olgarinesteri működésének
külön fejezet fog jutni a város 
történetében s igaz, minden irány 
ban tárgyilagos kritikát majd 
csak ennek a krónikának Írója 
mondhat az ó érdemdús működé­
séről, melyet kizárólag politikai 
'iszonyok s ebből folyó alakula­
tok vágták el végül, a higgadtan 
gondolkodó polgárság őszinte saj­
nálatára.

legnap ismét törvényszék előtt 
állott Márk Endre hivatali rágal­
mazással vadollan. Ivs a törvény­
iek felmentette. Mert Márk Endre 
meg ebben a ténykedésében is 
csak a város féltve őrzött, jó hír­
nevet védte. Férfias szigorral és 
nyíltsággal.

Arról 'olt szó, hogy 1920 ja­
nuárjában lloscldilz Artúr cgv vá­
rosi ingatlant akarván megvenni. 
Mark Endre akkori polgármestert 
Kérte ügye pártfogására :

Ha sikerül a pártfogás, húsz­
ezer korona lesz a polgármester 
ur jutalma.

Mark Endre a legnagyobb fel­
háborodással válaszolt :

A város minden tisztviselő­
jét megfizeti. Ezt az ajánlatot 
megvesztegetésnek hívják .. .

Még he sem tudta fejezni a fel­
háborodás kitörő mondatait, mi­
kor Boelditz kijelentette, hogy ő 
nem akarta sérteni Márk Endrét, 
de úgy tapasztalta, hogy a város­
nál nem szokatlan a; ilyen aján­
lat.

Márk Endre megint a legna­
gyobb felháborodással jelentette 
ki. hogy nem hisz Bociditznak s 
hivatalnok társairól nem teszi fid, 
hogy ilyen illegitim ajánlatokat 
csak meghallgatnának is.

•I)r. Bernolák Nándor népjóléti 
miniszter Debrecen III. választó­
kerület képviselőjelöltjének párt­
irodája Varga-utca 1. szám alatt 
dr. Bernolák pártiroda felírással 
ellátott holIhi*lvőségben van. Párt- 
elnökség. *

Már pedig a mérnöki hiva­
talnál nun szokás .. .

I ovábbi beszélgetés során 
Boelditz Aczél Géza főmérnök ne­
vel keverte bele a meggondolat­
lan pletykába, mintha az ilvon 
ajánlatokat elfogadna, 

i Aezél Géza e miatt pórt inili- 
I lull Boelditz ellen, de a bíróság 

kimentene, miután Boelditz leta­
gadta a tanuk nélkül lefolyt je­
lenetei, hál• Írásban beadóit aján­
latában cstdmgyan felajánloll 10 
I zer koronái, de jótékonycélra.

Tegnap azután Aezél Géza Márk 
Endre ellen pórt indítván, a deb- 
nvzcni törvényszék Ujfalussy Jó­
zsef elnöklete alatt tárgyalta ezt 
az ügyel. Szavazó bírák voltak : 
lalta Árpáit és Ivánka Lászó. 
Ügyész hivatalból : dr. Kádár Ist­
ván.

A kihallgatott, de a dolog ter- 
mézctéből folyólag nem közvetlen 
tanuk vallomásaiból megállapít­
ható volt, hogy az a föltevése 
rtnchlilznak, hogy valaki Dcbrc- 
( zen város hivatalánál megveszte­
gethető lenne, semmi, a legkisebb 

■ alappal sem bírhat.
A bíróság a hivatalos rágalma­

zás Iőtényálladekául a szánclékos- 
sáyol tartva szem előtt, a törvény 
szelleménél fogva, de meg figye­
lembe véve, hogy Márk Eridre a 
város és kizárólag a fedhet len 
tisztviselői reputáció érdekében a 
legnemesebb és lcgönzetlencbb 
szándékok által vezéreltetve kö­
vette el az állítólagos ..rágalma­
zást".

Márk Endrét a vád alól fel­
mentette.

Megjegyezzük üt. hogy Aczél G. 
mint magánvádit), elismerte Márk 
Endre emberi kiválóságait cs hi­
vatali érdekeit, ki jelenetette, hogy 
ő nem kívánja a büntetési, csak 
a: ügynek tiszlázásál. Az ügy pe­
dig teljesen lisztázva lelt s kézen­
fekvő dolog, hogy Aczél Géza, — 
mint többi társai, ilyen illegitim 
jutalmazásokra sohasem tartottak 
és nem is tartanak igényt.

Telmányi Emil világhírű hege­
dűművész nagy hangversenye ma 
este 8 órakor lesz a Zenedében. A 
jegyek nagy része már elkelt. A 
felmaradt jegyek még kaphatók a 
Hegedűs és Sándor r.-t. zenemű- 
kereskedésében.

Tavaszi és nyári divatkülönlegességek
érkeztek az

Arany-Bika divatházba,
(Bika-épület). Telefon 765.
Angol és francia cos tűm és férfiruha szövetek, divat- 
selymek, ruhavásznak, mosó és gyapjú delinek, karto­
nok. vásznak, fehérni miiek, grenadinok, batislok, kö­
tött l)tusok, harisnyák és piperecikkek nagy választékban
Rendkívül olcsó árak!

Férfi, fiú és gyermekruhát
tarlós és divatos kivitelben, nagy választékban .a legolcsóbban vásárolhat:
Gerö Ernőnél Debreczen, Piac-u. 69.

I (Megyeházzal szemben, közvetlen az Ullmann füszerüzlete mellett.)

Cégre tessék ügyelni I ooooooo

Az egységes kormánypárt je­
löltjei Debrecenben és Hajduvár- 
megyéhen. A választási mozgal­
mak erősebb megindulásával 
nuiid több és több név vetődik fel 
egyik-másik párt cégére alatt, 
természetes, hogy legtöbben igye­
keznek a legbiztosabban járó ha­
jóra felkapaszkodni és a legtöbb 
jelölt neve után olvasható, hogy 
az „egységes párt jelöltje." Leg il­
letékesebb helyen kérdési intézvén, 
azl a felvilágosítást nyertük, hogy 
az egységes kormánypártnak Deb­
reczen ben és Hajdumegyében ösz- 
szesen öt jelöltje van és pedig 
Debreczen I. kerületében dr. Vá- 
sary István, Nádudvaron dr. Petri 
Ibii, Hajdúszoboszlón dr. Dánér 
Béla, Hajdúnánáson dr. Hadházy 
Zsigmond és Hajdúböszörmény­
ben Szomjas Gusztáv. A most ne­
vezetteken kivid minden kerület­
ben jelentkezik még párjával is 
magát „egységes párt“-inak valló 
jeliül, ezekről azonban sem a-licly 
beli, sem a központi egységes ke­
resztény kisg -'da földmives és 
polgári párt hivatalosan tudomást 
nem vett, őket nem jelölte és 
egyéni akciójuk merőben magán- 
vállalkozás.

Miniszteri köszönet. A vallás- és 
közoktatásügyi miniszter dr. Varga 
Emil városi főorvos és áll. főreál­
iskolai egészségtan tanárának a 
debreczeni áll. főráliskotához kö- 

I tő ft dr. Varga Emil-féle természet­
tudományi jutalomdij alapítványá­
nak IÖ00 koronára történt gyarapí­
tásáért köszönetét nyilvánította.

Höehtl Margit és Weszprémy 
Andor május hó fi-án rendkívül 
értékes műsora szonáta-estét ad­
nak a Zenedében, melyen be fog­
ják többek között mutatni Gold- 
mark világhírű, zenei szépségek­
ben csodaszép Suit-jét, továbbá 
a francia zenei irodalom remekei­
ből Fauré szonátáját zongorára 
és hegedűre, közkívánatra pedig 
Gésnr Frank szonátáját, mely a 
nagy francia mesternek legszebb 
alkotása. A kitűnő művészek tud­
valevőleg e szonátával Budapes­
ten is nagy sikert arattak, melyet 
a sajtó egyhangúlag ismert el. A 
Höehtl Weszprémy hangverseny 
iránt rendkívül nagy az érdeklő­
dés.

BEAT tagok figyelmébe! A DEAC 
tennisz szakosztálya folyó évi ápri­
lis hó 27-én. csütörtökön célúién, 
pontban 5 órakor SimonfiTy-ufca 1-c.
I. emelet. 1. alatt, a Menkül(ügyi hi­
vatal helyiségében szakosztályi 
ülést tart. Kérem az érdekelt tagok 
pontos megjelenését. Mika, intéző.

Borús Mihály kamarai titkár 
meghalt. Borús Mihály a debre­
ceni keresk. és iparkamara volt 
fogalmazója, utóbb a kaposvári 
kamarai kirendeltség titkára, fo­
lyó lm 23-án délután 4 órakor Ka­
posvárott elhunyt. Temetése Ka­
posváron lesz 25-én délután 4 óra 
kor. Az elhunyt, ki tevékeny részt 
'élt Debreczen város társadalmi 
életében, mint hírlapíró is isme­
retes volt. Szerkesztője volt a 
„Munka" című lapnak, amely a 
debreceni kamara kerületéhez tar­
tozó kereskedők és iparosok ér­
dekéiért szállt síkra. Egyik rende­
zője voll a régebben Debrecenben 
tarlóit vig-estéknek, melynek jö­
vedelméből sok szegény árva gyér 
mokel láttak el ruhával és cipővel. 
Halálát a nagyszámú kiterjedi 
rokonságon kivid számos jó ha­
lál gyászolja. Az elhunytban Bo­
rns Béla ndőfőliszl lesi vérét vcsz- 
letle el.
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április hó 26-án cl. u. 3 órakor j 
különböző bútorok, n. m. aszta­
lok, pultok, üvegfalak, tükrök stb. j 
cladatnak.

A hadirokkantok jajjk-nhása. A 
debreceni hadigondozottak. rokkan­
tak. özvegyek, árvák keserves leve­
let kaptuk. A háború áldozatainak 
béna küldöttsége nyújtotta át ne­
künk. E nemes város nemesen gon­
dolkozó gazdálkodó polgáraihoz 
intézik siró szavaikat. E meglépett, 
nyomorúsággal küzdő kisded Csapat 
gondozóik jóvoltából már egy kis 
földhöz jutott, mellyel segíthetnek 
magukon ez idegölő drágaságban. A 
föld megvan, de nincsen hozzá 
anyagi erejük, hogy megmunkálhas­
sák, bevethessék. Pénzt és vetőma­
got kérnek ők a gazda társadalom­
tól. „Adjatok - írják mivel Isten 
megáldott benneteket! Adjatok ve­
tőmagnak valót, adjatok pénzt, bár­
mennyit. de gyorsan, liogv megkezd­
hessük munkánkat, hog> család­
jainkkal könnyebb legyen a zord hi 
deg kemény télnek menni, térték 
siessetek, adjatok, -cgitvlck raj­
tunk. hiszen mi eddig sohasem kér 
tünk'. — Bármi csekély összeget 
vagy adományt kérnek a hadigon­
dozottak Szent-Anna-utca 12. szám 
alá. a Hadigondozóba leadni. — 
Ezeket írjak e szerencsétlenek, só­
hajtással. könnxakkel; Isten áldását 
kérik a jókedvű adakozókra. Mi meg 
vagyunk győződve, hogy azok a bir­
tokosok. akiknek módjukban van 
adakozni, sietnek egy kevés vető 
magol, néhány koronát adomá­
nyozni a rokkantaknak, kik annak 
idején megtették kötelességüket a 
haza és a társadalom iránt.

Vthcjárás a Hortobágyon. A hor­
tobágyi ul bejárása e hó 27-én lesz. 
ítészt vesz- ebben DiesőlTv Kálmán 
miniszteri tanácsos Magoss György 
di tiszti főügyész. Aczél Géza fő­
mérnök Zöld József tanácsos, Sür­
gőül gazdasági felügyelő és Jó na 
h-Gaii mezőgazdasági bizottság 
elnöke.

Kalapok, sapkák, mi íchérue- 
niüeb legolcsóban beszerezhetők 
Frank Illírénél, Piac-utca Ili.

Kerékpár zománcozását és ja­
vítását szakszerűen készítik Mól­
nál testvérek, a Nagytemplom­
nál. Telefon 727,

akiket Éles László főjegyző üdvö­
zöli.

A jegyzői lakban elfogyasztott 
villásreggeli után, a nemzeti szinti 
zászlókat lobogtató gyermekek 
sorfala közt a templomba men­
tek, ahol Béke Antal tábori lelkész 
mondott buzgó imái, majd nagy 
szónoki készséggel gondolatokban, 
figyelmet lekötő szép beszédet. 
Ima. egyházi ének s a Hvmnusz 
eléneklésc után. a községháza elé 
vonultak, ahol vitéz Nagi/ Pál tá­
bornok mondott beszédet n nép­
nek s ismertette a vitézi intéz-

kövér sertés kevés volt. Minden le­
vágni való elkelt. Az árak pár ko­
ronát emelkedtek. Különösen a Ini-

tudósitójától. —

Délelőtt tizenegy óra után dísz­
közgyűlés volt a községházán, 
amelyen Somossy Béla főszolga- 
I)iró elnököli, akinek indítványára 
küldöttség hívta meg vitéz Nagy 
Pál tábornokot és kíséretét a dísz- 
közgyűlésre.

Amikor vitéz Nagy Pál tábor­
nok és kísérete bevonult, az elnök 
üdvözölte a vendégeket, Degen- 
feld-Schomhurg Pál gróf képvi­
selője szólalt fel és elmondta, 
hogy a gróf Tisza István emlé­
kére ajánotta föl a 40 hold tőidet 
vitézi telekül. Az adományozó ré­
széről is örömmel üdvözölte a 
kormányzó képviselőjét.

A közgyűlés jegyzőkönyvbe ik­
tat la a vitézi telekbe iktatás em­
lékét, majd Éles László főjegyző 
indítványára táviratban üdvö­
zölte Horthy Miklós kormányzót.

Közgyűlés után mintegy har­
minc kocsin kimentek a vitézi te­
lekre, ahol vitéz Sony Pál tábor­
nok egv marék földet adott vitéz 
Lóri néz La jos kezébe szép beszéd 
kíséretében, amelyet e szavakkal 
fejezett be :

íme. e földdel jegyezlek el 
léged ennek urául és szolgájául.

Nagy Sándor léglási református 
lelkész mondott megoldást a vi­
tézre és házanépére. Pákozdy S. 
alispán mondott még szép beszé­
det a vitézhez. Ezután visszatér­
lek a községházára, ahol aláírták 
az adományozó jegyzőkönyvet.

Végül 60 terítékes vitézi áklo- 
j más volt. amelyen többen mond- 
j lak pohárköszöntői.

A vendégek délután I órakor 
indultak vissza Debreczenbe.

da pesti és ezcglcdi kereskedők vá­
sároltak. A prima sertés elérte a 
128 koronát kilónként. Sovány, be­
ad i t a n i való sok volt s itt is élénk 
volt a vásár.

Elfogott zsebmetsző. Rezes Gyula 
borbély ismert zebmetsző Szegeden 
volt a Gsillagbörlönben bezárva. 
Eellélcleseu szabadlábra helyezték 
s Debreczenbe jött. Itt azután a 
Csapó-utcai Rhiczónó féle korcsmá­
ban felébredt benne a régi ember s 
egyik vendégen zsebet akart met­
szeni. De ruta vesztett.

Euch kerékpárok, gunimik, al­
katrészek érkeztek Molnár Test­
vérekhez, a Nagytemplomnál 
Telefon 727.

A kamara érdekeltsége tudomá­
sára hozza, hogy folyó hó 25-én 
délelőtt !> órakor az állomás teher- 
kiadási raktárában árverés lesz. Az. 
árverésre kerülő tárgyak megte­
kinthetők a kamara hirdetési táblá­
ján és a Kereskedelmi Csarnokban.

Használt vastag tükröket, kira­
kat-üveget veszek. Sipkovits tü­
körgyártás, üvegcsiszolás, Sziv- 
utca 15. Telefon 356.

Nagy tavaszi táncestély a Bi­
kában. A cipész és csizmadia ipa­
rosok táncestélve iránt, mely áp- 
tilis 29-én, szombaton lesz meg­
tartva, napról-napra nagyobb az 
érdeklődés, bíz érthető is, mert a 
közönség már ismeri e jó emlékű 
mulatságokat. A rendezőség fá­
radtságot nem ismerve most is 
arra törekszik, hogy a közönség 
igényei minden tekintetben ki­
elégítést nyerjenek. A talpa Iá valót 
Iláez Lavzi huzza reggelig. Sze­
mélyjegy 50 korona, és a vigalmi 
adó, külön páholyjegy 100 K. Je­
gyek válthatók: Cziezó Lajos, 
Nemes (iábor és Mandel Lipót 
urak üzleteiben.

Delcjgyujtók, feszmerők, or­
vosi műszerek készítése, javítása, 
izzólámpák 65 100 és 150 voltos
villamos cikkek kaphatók legol­
csóbb napi árban Földvárinál, 
Széchenyi-utca 55. Telefon 168.

Hogy miért a temetőben kö­
vette el végzetes tettét Balogh Ró- 
zsika, azt talán ő maga sem tudna 
megmondani. Azaz az ő romanti­
kus leány leikével azt válaszolná, 
mert az olyan szép. A sírok kö­
zött keresni a halált, hol még a 
legelhagvottabb síron is nyílik a 
romantika apró kékvirága.

Tehát napsugaras tavaszi va­
sárnapon kiment Rózsika a Pé­
téi fin-utrai temetőbe egy üveg 
előre elkészített zsíros szódával. 
Nem csak a mérget készítette el, 
hanem hátrahagyandó leveleit is. 
Egyet az egyik Hu ismerősének 
arcképpel, a másikat a másiknak 
szintén arcképpel. Egy harmadik 
levelet pedig a ,,t. e. Közönség­
nek" irt, amelyet nagyon respek­
tált s amellyel tudatni akarta ön- 
gyilkosságának okát.

Ki lehetne pedig ez az ok, mint 
<>: a IIntelen. Nagy Ö-vvl és nags 
H-val.

Verje meg az Isten az én 
életem megrontóját ...

Igen ez is benne van a Rózsika 
levelében. Talán maga sem ki­
váltja olyan igazán, de mikor a 
Benitzkiné regényeiben igy Írnak 
az utolsó pillanatban a grófnők 
és a moziban is ezzel a kiáltással 
mond búcsút a világnak a dráma 
szomorú áldozata.

Rózsika fájdalmas kiállásaira 
figyelmesek lettek a temetőben já­
rók s segítségére siettek. Beszállí­
tották a Halai 16 éves leányt a 
kórházba almi szegény a Halállal 
vivődik.

Tegyen egy próbavásárlást és győződjön meg személyesen

STARK
mindig a legolcsóbb II Áraim a következők:

80 cm szélei mintái Zephlrek . . .
1000 mt. 80 em. széles karton Príma

minőség......................
80 em „ Pastell Zephirek 16 ki-

mintfizássa| blousokra és
ingekre...........................

120 cm széles Angol kelme ....
90 cm „ Divat kelmék ....

120 cm „ Gaberdin minden szín .
120 cm „ csodás pepita kelme. .
80 cm „ Príma minőségű vászon

Prima minőségű fekete női harisnya .

Újabban érkezett áruk:
Soltis Grenadin 10 színben .... csak
Pettyes ovid csodás ........................... .......
Csodás kelmék ruhára......................
120 opál reklám ár . . . . f

Damasztok, Vásznak, Schilfonok, Lepedő, Vásznak, Papla­
nok, Ágy- és asztal garnitúrák, Női és férfi gyapjú-szöve­
tek, továbbá selymek, batisztok, Női és férfi fehérnemüek 

óriási választékban.

eiak 138 K

99 138 99

csak 138 99

99 198 99

99 195 99

99 245 99

99 255 99

99 128 99

99 48 99

»9
99

195
138
245
198

Kérem a cégre ügyelni I Vétel kényszer nincs I
Tisztelettel Piac.z-u. 7.

Gyász,jelentés. Mély fájdalomtól 
megtöri szívvel Indítjuk, hogy fe­
lejthetetlen jó édes anyánk, nagy 
mamánk, leányom, testvérünk és 
rokonunk néhai Múlik Mihrtlyne ez. 
Tegiles .Juliánná áldásos életének 
C2-ik évében, hosszas, de különösen 
ti heti súlyos szenvedés után. folyó 
hó 23-án, délután 3 órakor csende­
sen elhunyt. Drága halottunk földi 
részeit folyó hó 25-én, kedden dél­
után 3 órakor fogjuk a Gsill ig-ulca 
ÜO-ik szánni házunktól, a református 
egyház szertartása szerint laitando 
ima. után a Kossuth-uteai temető­
ben örök nyugalomra helyeztetni.
E végt'isztességtételére rokona in­
kái. ismerőseinket fájdalmas szív­
vel meghívjuk. Debreczen, 1922 áp­
rilis hó 21. Áldás és béke poraira! 
Bánatos gyermekei : Ilona férjével 
Kengyel Zsigmonddal, László nejé­
vel Yiáez Margittal, József. Unokái: 
Lengyel Ica, Mórik Gyula és Mar­
gitka! Édes anyja : özvegy Tegdes 
János né született Juhász Karolina, 
t estvérei : Tegdes Károly nejével 
Szigetin' Júliáiméval és gyerme­
keivel üzv. Kovák Károlyné gyer­
mekeivel, Ferenc. Valamint kiter­
jedt rokonsága nevében is. A teme­
tést Fehértói Béla rendezi. I fegen- 
feld-tér 4.

Varrógépeket, Írógépeket, or- j 
misí műszereket, National-kasz- 
szát szakszerűen javítanak : Mol­
nár Testvérek. Telefon 727.

önkéntes árverés. Kossuth-utea 
8. szám alatt a Magyar Leszámí­
toló és Pénzváltó Bank itteni Hók- I 
iának volt üzlethelyiségében f. évi |

Vitézi telekbe iktatás Tégláson.
Schomburg—Degenfeld Pál gróf 40 holdas 

adománya a vitézi rendnek.
Az Egyetértés

Vasárnap délelőtt tény es ün­
nepség keretében iktatták be Tég­
láson vitéz Ijdriiicz Lajos őrmes­
ter, hajduhadhází lakost ama 40 
hold birtokába, amelyet Schom- 
burg-Degenfeld Pál, a ncmcslclkü 
és hazafias érzésű magyar mág­
nás. Tisza István emlékére adott 
a vitézi széknek.

A kormányzó képviseletében 
vitéz Nagy Pál tábornok, a haj- 
iluvármegyei vitézi szék kapi­
tánya jelent meg. Ott voltak még:
Pákozdy Sándor alispán, Bucii­
méin Béla gazdasági felügyelő, 
vitéz Porubszky Béla százados,
Beké Antal m. kir. honvédkerületi 
lelkész-százados, vitéz Czeglédy 
Béla hadnagy a hajduszoboszlói 
vitézi szakasz képviselője és Szé­
keiig József gazdasági akadémiai 
tanár és a sajtó képviselői.

A község elöljárósága élén Éles 
László főjegyzővel s az ünneplő 
lakosság, ünnepi ruhába öltözött 
gyermekek s a szomszédos közsé­
gek. különösen Hajduhadház kül­
döttei fogadták a vendégeket,

ménvt.
.-I, -I H, I 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... IV,, Ml, llirr ■r.TH.íT r

Srrtésvrisár. A debrcczeni sertés­
vásár tegnap szokatlan élénk volt.
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Héttőn délután tartotta üléséi 
Dcbrcczcn szabad királyi város 
múzeumának bizottsága dr. Csűrös 
l'crvnc kullnrlanácsos elnöklete 
alatt. Jelen voltak Löfkovils Arthur 
múzeumi igazgató, dr Tüdős Kál 
mán tiszti főorvos, Aezél Géza fő­
mérnök, Csobán Endre főlevéltáros, 
Neszt ina Jenő gyárigazgató. Zoltai 
l.ajos tb. igazgató, Nagy József és 
dr. Ecscdi István muzeumörök. Dr. 
Csűrös- elnöki megnyitója után Zol- 
lai Lajos előadó előterjeszti Löf- 
kovits igazgató első évnegyedi je 
Icnlését. Az igazgató jelentésében a 
múzeum gyarapodásáról, IJaranghy 
Jenő csereakciójáról tesz. jelentést, 
örvendetes tudomásul vették Katona 
István szappanos mester 100 koro­
nás adományát, valamint a főfel­
ügyelőség ama leiratát, melyben a 
vidéki múzeumok ásatásainak irá­
nyításával Zoltai Lajos igazgatót 
bízza meg. A múzeumot a negyedév 
lati 3829 egyén látogatta, a képtárt 
2329. Nagy József könyvtárigazgató 
jelentésében kiemeli, hogy a könyv­
tárban 29,692 egyén 22,613 kötetet 
használt. A bizottság a tanácsnak a 
Tbaly-szoba elhelyezéséül a városi 
könyvtár igazgatói szobáját ajánlja. 
A névtelen utcák neveiül a bizott­
ság a Beké telepen Rozmaring-utca, 
a l’oroszlay Márk telepen Boros­
tyán-utca és Koszom utca elneve­
zést ajánlja a városi tanácsnak. A 
szaknapidijasi állásra egyhangúlag 
Söregi János eigándi lakost ajánlja 
kinevezésre. Tudomásul vették dr. 
Boldizsár Kálmán és Pál Ily József 
vizsgálatnál és önzetlen működé­
sükért köszönetét szavaznak.

A Csokonai-szinház műsora :
Kedden : Postás tin és húga. B, 

bérlet.
Szerdán : A kamélián hölgy, C) 

bérlet.
Csütörtökön : Romeo és Julin, A 

bérlet.
Pénteken : Szent-Iván éji álom. 
Szombaton : Szent-!ván éji álom. 
Vasárnap délután : A gazdag 

leány.
Vasárnap este : Szent-Iván éji 

álom.

Posláslin és a Iniga a Csokonai- 
/inházban. Kedden I!) bériéiben 

újítja fel a színház A posláslin 
operettet Kálmán, Hellav és Szi­
geti felléptével.

Dózsa Jenő, a Nemzeti-színház 
művészének Shakespeare-estélye 
április 29-én, a Városi zenedében. 
Jegyek előre válthatók a Fővárosi 
Hírlapterjesztő Vállalat irodájá­
ban, Ferenc József-ut 17 és Mi­
hály Sámuel papirkereskedésében.

Frnkkos haramia a einte a Víg­
színház mozgó mai műsorának, a 
mely egy bravúros szalon kalan­
dor történetei ismertet rendkívül 
érdek feszi tő cselekménnyel.
' ilágszcnzáeió a Vígszínházban. 

Szerdán cs csütörtökön a Vígszín­
ház mozgó a Hindu síremlékhez ha­
sonló nagyknliberü szenzációi, az 
Orcán urai, fantasztikus filmjátékot 
mulatja be, amely a berlini Such.su- 
filmgyárnak egyik mestermüve. A 
kiváló flhnujdonságol Korda Sáli 
dór rendezte. A főszerepeket Mária 
Halnia, Várkonvi Mihály, Sahn gróf. 
I.uhinszki és Szörcghy jálszák. 
Egész Budapest tele van az Óceán 
urai reklámjaival, valósággal láz­
ban tartva a közönségei. Minden­
eseire a Vígszínház mozgó ezzel a 
nagyszabású Ilimmel erősen gazda- 
gitolta a közönség bizalmát. .1 egy­
elővel délelőlt 1*1 órától. Előadások 
szerdán és csütörtökön ,i 7 és II 
órakor kamarazenével.

Sportmatiné a S£ir*h»zfoan.

■ ve
t

j
<:t
5

— Az Egyetértés

Magyarországot felosztották, de 
a magyar kultúrát és a nemzeti 
erőt hiába akarják gúzsba kölni. 
Mindkettőnek eleven ereje fej­
lődni fog, ha sok akadályokkal
küzdve is, s győzedelmeskedni (
fog, előbb vagy utóbb, de bizto­
san.

A jövendő reménységeinek leté­
teményese a magyar ifjúság és 
pedig nembeli különbség nélkül. 
Az ifjú nemzedéket, igen helye­
sen, a társadalom és a kormány 
úgy akarja nevelni, hogy épséges 
testében ép lelkeket bírjon.

E célt szolgálja az Országos 
Testnevelési Tanács két debreceni 
fiókintézménye, a hajdumegyei 
Tanács Miskolczv Lajos és a vá­
rosi Tanács dr. Magoss György 
onöklete és vezetése alatt.

Katonás fegyelemmel fogja ez 
az egyesülés véd ni a mindkét 
nembeli fiatalságot, a sport min­
den ágát kultiválva.

Az egész társadalomnak rang­
es felekezeti különbség nélkül fel 
kell karolnia ezt a eélt, melynek 
szolgálatában tegnap történt meg 
az első lépés. A debreezeni Cso- 
konai-szinliázban ugyanis sport- 
matiné volt, amelyre már dél­
eiül 11 órára zsúfolásig megtelt a 
nézőtér igazán előkelő közönség­
gel. A lelkes jelenlevőket örömmel 
üdvözölte a nagyra lölő fiatalság. 
Igazán minden polgári társa­
dalmi osztály képviseltette azon 
magát. Miskolczv Lajos főispán­
nal élén, mig a katonai méltósá­
gokat Kratoehwill Károly tábor­
nok vezette.

Jelen volt az ünnepi matinén 
dr. Gerencsér László, a fővárosi 
központi tanács illusztris képvi­
selője, budapesti testnevelési igaz­
gató.

A műsor a katonai zenekar 
pompás magyar nyitányával kez­
dődött, mely után dr. Csűrös Fe­
renc városi kullnrlanácsos, a test- 
nevelési Tanács előkelő tagja, j 
mondotta az alábbi pompásan 
megkonstruált beszédet :

Mélyen lisztéit Közönség !
Vj és szokatlan dolog bejelen­

tője, prológusa vagyok.
A Csokonai-színház színpada- j 

ról eddig Thália istenasszonya ; 
zengő igéi hangzottak alá.

A dráma komor jámbusai, a j 
vígjáték kedvderitő, ötletes szór 
latnai, az operett táncos, könnyű | 
muzsikája. Ma ifjú lábak ütemes

TELEFONSZÁM 11-10.

Saját készítésű

FEHÉRNEMÜEK
készen és mérték szerint

Herman és 
Friedman
Piac 10. Bikával szemben. 

Saját fehérnemű salon.

TELEFONSZÁM 11-10.

tudósítójától. -
lépése, vivők, boxolúk dobogása ■ 
fog visszhangozni a Csokonai- í 
színházban, lés a szimnüirók kői- | 
lói képzeleljáléka helyén a nem­
zed testnevelés súlyos igéi kér­
nék bebocsáttatásl a hallgatóság 
leikébe. Szokatlan, uj dolog. De 
szokatlan és uj a helyzet, mely 
ilyet tenni késztet.

Tisztelt Közönség I Hogy minő 
rettenetes helyzetbe jutott sá­
lé d hibáján kivid a mi rokon­
talan árva nemzetünk, azt nekem 
ill elmondanom fölösleges. Szó­
ban és Írásban, versben és prózá­
ban ez a téma ki van merítve. — 
Immár ilt az ideje, hogy a szava­
kat tettek, a honfiúi kesergés sí­
ró mail a cselekedetek realitása 
váltsa lel. A magyar jövő olyan 
lesz, amilyenné nemzetünk ifjú­
ságát formáljuk. Ez a jövő a most 
serdülő ifjúság tudásán, erkölcsi 
tisztaságán és izmai acélosságán 
fog épülni. Nekünk többé nem be­
szélnünk, hanem fennünk kell 
érte, hogy a magyar jövő oly szép 
oly dicső legyen, mint amilyen 
csúf és sivár a jelen. A Testneve­
lési Tanács a mai nappal a tettek 
sorozatát indítja meg. Tervszerű 
leltekét, melyeknek végső célja : 
az öntudatos, tiszta erkölcsű, acél- 
izinu magyar ifjúság.

Hogy ha majd egyszer ütni fog, 
mert fanatikus hittel hiszem, 

hogy ütni fog, — a mi óránk, ak­
kor hazájáért mindenre kész, 
acélos nemzedék álljon elő a fel­
támadást hirdető kürtjei hivó 
szavára. E hivő hittel és bízva 
bizakodással üdvözlöm a megje­
lenteket és kérem mindnyájukat, 
hogy a magyar testnevelést fi­
aink. leányaink erkölcsi és testi 
épségének és ezzel a magyar jövő 
felépítésének szent ügyét lelki 
ügyükké tenni és érte dolgozni 
ne tartsák áldozatnak, hanem ön­
kényt vállalt, kedves kötelesség­
nek. Üdvözlöm fővárosi vendé­
günket, ki az áldozathozatalban 
ime máris példát mutat nekünk.
A magyarok Istene úgy áld meg 
bennünket, ahogy jövőnkért mi 
magunk dolgozunk.

A nagy tetszéssel fogadott be­
széd után Gerencsér László dr. 
tartott nagyon érdekes előadást 
vetített álló- és mozgóképekkel 
tarkítva a vonzó modorban tartott 
értekezési. Bemutatta a sport 
minden ágál,, ismertetve nem ? 
minden büszkeség nélkül a stok- 
Imlmi olimpiád magyar bajno-

Csak egyszer próbálja a
DIAIMA-
szappant és krémet

s azontúl

mindig használja.
Mindenütt kaphatói
Gyártja: a Diana Kereskedelmi
H. T. Budapest, V.. Nádor-u. 30.

]í gyapjú szövetet! i
Feldhelm Dezsőnél, :
o (Prohn»r-hái.) o ■

kait. Különösen érdekes volt az 
izomműködést bemutató lassított 
tempójú mozgókép. De voltak ké­
pek ugrásról, futásról, birkózásról 
stb.

Úgy dr. Csűrös, mint Gerencsér 
dr. sok és lelkes tapsol kaptak.

A Dóczy-intézcl leánynövendé­
keinek bordás, a debreezeni Sve­
títs tornaruhás leánynövenkékei 
s védi ormi mutatványai prokuk- 
ciói, az előadások precizitásával, 
a bájos leáhvinozdulatokkal, 
amelyekben mégis csupa erő, 
egészség nyilatkozott meg egy­
aránt, nagy tetszést aratlak. A 
mamák szemei boldogságtól csil­
logtak.

Pompás volt a ref. főgimnázium 
válogatott csapatának tornamu­
tatványai és pedig zene mellett. 
Vári) Dezső tornatanár igazán 
bámulatos munkát végzett a nö­
vendékek betanításával. Ezután a 
Svetíts növendékek ritmikus tor- 
nagyakorlalai következtek, me­
lyeknek klasszikus szépségei iga­
zán lekötötték a figyelmet, ugyan­
csak ilyen zajos sikere volt a 
He ni tornatanár állal vezetett 
nyújtó és korlátgyakorlatoknak, 
melyekben a lóm. kath. főgim­
názium ifjai tüntették ki magu­
kat. A Dóczv-intézct leány növen­
dékeinek szabatos szabadgyakor­
latai Tikos Magda tanárnő szak­
tudását dicsérték. Nagy tetszést 
aratott Bódog László és Sebők J. 
boxoló mérkőzése Ferenczv vivő- 
mester pompás mutatványai és 
if j. Mayerszky Bélával való kar­
dossal!-ja, melyben ‘2 : 1 ellen Fe- 
renczv, a mester, győzött.

Miután még nagyon szórakoz­
tató filmképekben sport-képek 
kerültek bemutatásra, ezek közt 
láthatta a közönség Carpenlicr és 
Demsev világbajnokok boxmér- 
kőzését. úszó-versenyt, football! 
stb.. dr. Gerencsér István mondott 
köszönetét Miskolczv Lajos főis­
pánnak, Magoss Györgynek és 
dr. Csűrös Ferencnek a matiné 
rendezése körül kifejtett tevé­
kenységükért.

Az ünnepi matiné a zenekar és 
közönség Ihumuszával véget ért 
délután 2 óra tájban.

EDENELFRANK
Holland—Magyar konfe­

rencia Debrecenben.
Három holland egyetemi pro­

fesszor és egv amsterdami lelkész 
érkezeti tegnap este Debrecenbe, 
hogy itt, amint már jeleztük, kon- 
lerenciát tartsanak a számunkra. 
A konferencián dr. Bouwmann 
IL. dr. T. Hoekstra N. és dr. Grus- 
heidc F, W. egyetemi professzorok 
■s Wi ele liga B. amsterdami lel­

készek fognak előadási tartani.
V konferencia ma, kedden dél­

előtt 9 órakor kezdődik a refor­
mátus egyház tanácstermében, a 
hol a rendezőség nemcsak a lel­
kész!, tanári és tanítói testület tag 
jail, hanem általában mindazokat 
is szívesen látja, akik a reformá­
tus egyház és hitélet iránt érdek­
lődnek. A konferencia délelőtt fél 
2 óráig tart és délután 1 órakor 
folytatódik. Erre a tartalmas és 
széles látókörű értekezletre vidék 
I ől is többen érkeztek,
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TeMy Pai pf prog™-1 Poincare az orosz-német szerződésről,
beszéde Szegeden.

Szeged, április 23. Teleki) Pál 
gróf Szeged 1. kevülelénuk képvi­
selőjelöltje ma lavlolla meg ké­
sz; inu,lóját és programmbcszédél, 
amelyen megjelent az oxfordi 
egyetemi ifjúság két magyarbarát 
vezére is. az egyik Lock hard! 
Douglas békehíré), a másik Curran 
Harri) az oxfordi egyetem hall 
gatója. Joseph Iírecu new-yorki 
újságíró is beszélt. Kelemen Béla 
pártelnök megnyitó szavai után. 
Breen amerikai újságíró angol 
nyelven beszédet mondott.

Ezután Kelemen Béla dr. vá­
zolta azokat a hervadhatatlan ér­
demeket, amelyeket Telekv Pál 
gróf a béke tárgyaló sok előkészí­
tésében szerzett, majd Telekv Pál 
gróf emelkedett szólásra, aki töb­
bek között a következőket mon­
dotta :

— Az, hogy miért léptem fel, 
mint pártonkiviili és miért nem 
csatlakoztam semmiféle párthoz, 
nem jelenti azt, hogy a kormány­
ával szemben kívánok állást fog­
lalni. Én azt látom, hogy a ma- 
IHjor ügyek élén egy régi jó háru­
lom áll (Éljenzés), akinek becsit- 
lességében végtelenül bízom,
(Általános helyeslés.), akinek
minden törekvése az ország érde­
kében van. Öt törekvéseiben tá­
mogatni kívánom. Arra van szük­
ségünk mondotta hogy kul­
túránkat fen tartsuk és hogv mull 
kultúránkat feltárjuk és az idege­
nek számára hozzáférhetővé te­
gyük.

Ma külpolitikailag tulajdon- 
kepen káosszal állunk szemben, 
amelyet mindenféle konferenciák, 
igy a genuai is, világosan tár eli- 
bűnk, ahol például senki sem 
tudja, hogy kinek a barátja és ki­
nek az ellensége. Minden alkal­
mai meg kell ragadnunk arra. 
bogi) ott, ahol lehel és azzal, aki­
vel lehet, megállapodjunk. Gaz- 
dasagi megerősödésünkön mun­
kálkodnunk kell minden erőnk­
kel. Ennek a megerősödésnek lé­
nyeges pontja az a momentum, 
amely a legelső s leghatározottabb 
nem-et váltotta ki külpolitikánk­
ból es ez a répa ráció kérdése. 
Helyeslem a kftrmánvnak azt az 
álláspontját, hogy az állatleadás 
tekintetében ki jelentette, hogy:
Ezt pedig nem ! Nézetem szerint 
ezen az állásponton ki kell tarta­
nunk.

A békeszerződés ra I Mikulása- 
1 Ígéretet tettek nekünk, amely­
ben én akkor sem bíztam, de sze­
li tnéni tudni, hogy vájjon azt. 
aki ezt az igeretet tette, felmenti-e 
ez a köriiIImeny az Ígéret teljesí­
tése alól. .1 békeszerződések bel­
sőleg már nem léteznek. Meg­
szűntek, mert egyrészt nem tar­
tottak meg az Ígéreteket, amelyek 

kisíró levélben foglaltattak a 
b'gesekélyebb mértékben sem.

1 n is répa rációt kívánok, de 
"eui a bábom, hanem a béke által 
"kozott dolgokért. (Éljenzés.) Én 
! el feladatot állítottam magam 
eb : Mcgmenhuii a magyar knlln- 
"d ex a magyar ifjúsága! és mun- 
I idkoilni az ellentétek kiegyenli- 
li-sen es a magyar összetartáson.

Grol I eleky Pál nagyhatású be- 
szcile es többek lendületes zónok-

titán. dr. Kelé....... Bél
' biok az időst bezárta.

Paris, április ül. Wollt. Poin­
care a Maas ileparleiiieiil l'őhmavsá-

pai I

nak megnyitó ülésén eia (télelölt el 
ltoki minőségben Bar le Douzcnbcn 
a békekötésről ezeket mondta ■

A békeszerződés ugyan agy hatá­
rozón, hogy a területünkön okozott 
károkat, valamin az özvegyek és se 
besütlek nyugdiját az. ellenség. Né­
metország viseli és azl is ( hala 
rozla. Iiogv Némelországol |i szerel­
jek és végérvényesen knlcvni Iclie- 
lellenségre Ítéljék. It i e/l a határo­
zatot helyesen alkalmazták volna. 
Franciaország nyugodt lehelne, - 
meri ezáltal megszabadnia.! nehéz­
ségei legnagyobb részétől és örül­
hetne annak, hogy végre garantálták 
biztonságát. Minden, amit Francia- 
ország most kötelei, a .békeszerző­
dés teljesítése. Németország és a 
bolsevikok között már régóta lo­

vadnak és a rapallói 
ezeket a rokonérzéseket 
napfénnyel világitolla

konrezese 
szerződés 
valóságos

meg. A Xémelbirodulom lenileién 
még mindig olyan rendőri erői Iá­
inak. amely egykori elliszlckhöl 
áll. akik minden pil'annlhun lueszek 
katonai alakulatra változni. I első- 
sziléziában, ahol a s/.óvetségcski'm 
bizollság néhány bélen kérésziül 
szuverén hatalmai Mvezeti, lőszer 
raktárakat fedezlek fel, amelyekéi 
a német tartományokból hordtak 
oda össze . Xémclor v/ágnak májas 
.'II-ike előtt alá kell rendelnie magái 
annak a kötelezettségnek, amelyet a 
jóvátételi bizollság állilotl fel Nem 
fogjuk tűrni, hogy szerencsétlen 
országunk a jóvátétel terhe utalt 
összeomoljon annak a Németor­
szágnak a szomszédságában, amely 
vonakodik meglenni a szükséges 
erőfeszítésekéi adóssága i lerovó 
sara. A német-orosz szerződés két 
országnak olyan köz .dedósét jelenti, 
amely közvetlen fenyegetést jelent- 
bei Lengyelország e.. Németország 
számára. MII.

A korona 0-67
Budi ipest . április Ül. A v alul apuié

zárlat; 1 vz voll : Napoleon 203.'') (5.
dollár 710- -50, Ir. iráni; 7000 2750,
márka 285 -05, lira 397,"- ' 1025, oszl-
rák korona 0 és egv ni -gyed 10 vs
V£V1U\H ved. rubel )~) 57. ifi áll i 50.
szokol ' ! 102 7 ü ■ korona dinár

102, lengyel márka ü 
ved - ül és egynegyed. 
Vtótőzsdv. Valutapiac, 

piac lanyha. Dollár 73a- 
korona 071 975. lei 55).

05, dinár 1105, szokol 1
frank 7o, sv. frank 

Nemes fémpénzek 
zat szilárd, amely 
koronás magyar 
ezüst koronában, v

1 es egyne-

A valuIn­
ni. osztrák 
márka 203 

152. francia
1 KI. líra KI. 
piaca; Az iráux 
különösen a 20 
aranyba i és az 
Mamiul a forint

ban jutott kifejezésre. A Napoleon! 
es az ezüst 5 koronást ma kevésbbé 
vásárolták.

XapoYon ÜOőii sxö. 20 koronás 
arany 3170 Ü00, ezüst korona 50 
és egynegyed ül. forint 'öl 7. 5 
koronás koronánként t>2 és fél.

Zürichi zárlat . Berlin 1%. Bon 
dón 2273. Newvork 511, Paris 1702. 
M'hinó 2700, Prága KHK). Budapest 
0.(17. Zágráb 105. Varsó 1 1. Becs <> 
es báromnyolcad. osztrák bélyeg­
zett 6 és liélnvolead.

«—VW

A búza ára.
Hivatalos árak : Búza tiszavi- 

ih ki 32110 250. egyéb 3200 30. 
rozs 2575 025. takarmányárpa
2!00 500. sörárpa 2500 575, kö­
les 2729. zab 2350 100, tengeri
2975 31100. korpa 750.

KÖZGAZDASÁG

A debreczeni Gazdasági 
Egyesület ötvenhetedik 
évi rendes közgyűlése.
Vasárnap délután I órakor tar- 

lolla a debreczeni Gazdasági Egye 
süléi 57. évi közgyűlését a Gazdakör 
nagytermében. hina István elnök 
lelkes szavukban emlékezeti meg 
‘"TÓI hogy a gazdák kitartása bát- 
ían szállI szembe a mull évi mvg- 
próháhálásokkal és súlyban, tekin­
télyben. meg becsületben nem csak 
csak ez ősi városban, de G.-.nnkn- 
magyarország leiül elén mindenül | 
nyeri. Kegyeleles szavakban paren- 
lalla cl I jfalusi .János és Kiss Bá 
bal e.'himvl Ingokai (’)i'ömmel iid 
K'Zli a mezőg izdasagi kamarának 
közeli lelállilásál.

V.zulnn line/ Bajos lilkár belei 
i e s z I (* 11 e évi jelenlései Ebből kilülil 
Imgv e virágzó egyesületnél, 1HI ala

piti) és Hali rendes tagja voll. Az 
egyesület pénztári forgalma szín­
ien nagy voll. Bevétel 1.000.5115 K 
55 fillér, kiadás 1.005,710 K 65 fillér, 
a maradvány 1851 K III) fillér volt. 
A lúlcnyész bizollság jelentésében 
kéri. hogy uz egyesület hasson oda. 
hogy fedeztetésre vsak városi és ál­
lami mént használjanak a gazdák. 
Mivel a nagyobb testű állatok tar­
tása alig kerül valamivel többe, 
mini a kis testii állatoké, a teljcsiUi- 
kepessegiik pedig sokkal nagyobb, 
n gazdak inkább azokat lenvésszék. 
Gondoskodás törlénjék. hogy a vá­
rosi ménesbe Nonius/ fajta bármi 
áldozattal is szereztessék be. \ 
költségvetés elfogadási után a vá­
lasztásokat ejlellék meg. Alapsza­
bály szerint kilépő 10. elhalálozás 
fulvián megürüli kel választmányi 
tagsági helyre a köveil.vzö 12 gaz 
dát választották meg: Arany János. 
Trássy Géza. (lsubán Péter, Piszkay 
Árpád. Gsanak .lenő. Kiss István, 
dr. liácz Bajos, Nagv sándor. Kei 
lesz István. Zöld József l'ailáesos 
Vadász Emil. Kovács i-.Iván. I'öbb 
kisebb ügy cliivézcsc alán a gyűlés 
véget ért.

A Gazdasági Egyesület \ álas/l- 
niányi ülése. Vasárnap délelőtt 
11 órakor tartotta a debreczeni 
Gazdasági Egyesület választ­
mányi ülését .lóna István elnök­
lete alatt. E választmányi ülés a 
délutáni közgyűlést készítette elő. 
liácz Lajos titkár szépen kidol­
gozott jelentésében számol be az 
Egyesület 1921. évi működéséről. 
A tagok gyarapodásáról, a halá­
lozásokról. Az egyesület ügyfor­
galmat semmi sem mutatja job­
ban. mint az. hogy egy év alatt 
027 ügydarabot intézett el. Az 
előterjesztés után dr. Hama L. 
indítványozza, hogy hizassék meg 
az elnökség, hogy a Magyar Nem­
zeti Lapkiadó vállalatnál levő 50 
darab részvényt adja el. Annak­
idején azért jegyezte az Egyesület, 
bogy a vall,a lat a gazdasági ér­
dekekkel részletesen foglalkozó 
lapot ad ki. Miután ez néni váll 
l'e. az Egyesületnek alapszabálya 
tiltja, hogy politikai lapot támo­
gasson. a visszanyerendő 5000 kó­
lónál pedig lonlitsák a gazda - 
''ági lap alapjára. Ezzel kapcso­
lóiban b.esedi István dr. azl in­
dítványozza. hogy az .1805 óla 
lenii:iIlo „Debreczeni Gazdasági 
f.apok"-al újból indítsa meg az 
I .gv esii lel. Az elnökség keresse 
meg a tanácsol, bogv e havi lo- 
Iyoilat megjelenései, mini min 
<tiMikor. most is melegen tánto- 
;assa. Mindkellol egyhangúlag el

logadlak. A I.oxaregylel céljaira 
■ *:00 koronái szavazlak meg] ör- 
u ndeles II vették luloinásul, |10„v 
a Lovaregylet a legközelebbi ló­
vei senyén egy dijat a debieezeni 
Gazdasági Egyesület tagjai lovai­
nak, másikai a tiszántúli gazdák 
lovai részére tűzött ki. Remélik, 
bogy a gazdák most is ki lesznek 
magukért.

A Gazdakör választmányi ülése.
i sarun p délután tartotta a Pui- 

,s ('mélakor választmányi 
nieset Balogh István elnöklete 
jlaH- K|ss György főjegyző előter­
jesztésére elfogadták, hogy alap­
szabály ino(losi|;isára ápr. BO-án 
k-izgyülést hívnak össze. A 39-es 
Imsok emlékét megörökítő bizolt- 
'agnak 2000 koronát szavazlak 
m;,g és a bizottság felhívja a kör 
1 k'.i"'1- l|:l e tárgyban megkere- 
>vsst'l birdnlnak hozzájuk, támo­
gassak e nemes célt. A- könyvtár 
I (‘ ilesz!csere nagyobb összeget s/a - 
v i/lak meg és megbízták dr. 
Eesedi István könyvtári bizottsági 
elnököt, bogy a kör könyvtára 
I -jlesztésére nagy súlyt helyezzen. 
Orvendelesen vette a válaszlmánv 
tudomásul dr. Baltazár Dezső püs 

>k köszönő sorait, melyben meg­
köszöni a körnek, hogy választ­
mányi tagjai sorába választotta. 
Néhány uj tag felvétele után a 
yülést elnök berekesztetle.

Dr. Lengyel Zoltán 
programbeszéde.

Dr. Lengyel Zoláin. aki Debrecen 
III. keni leiében az egységes páll 
programul jóval lép fel, szombaton 
este Pebreozenbe érkezett. Vasár­
nap (lélelőtt az Iparos körben lelt 
látogatást, vasárnap délután pedig 
a Ilomokkertben a szabadban tar 
lolt népgy ülést nagyszáma liallga 
lóság jelenlélében.

Lengyel Zoltán nagyszabású 
programmbesz.édet mondott, mely 
ben Bethlen István hívének mon­
dói hí magái. Az általános pi 'inkái 
helyzet után behatóan s nagy meleg­
séggel fogtalkozoll a munkásság és

)ol-vasnlasság ügyeivel, nvtjd 
gárság. a tisztviselők és a Ilomok 
kéri speciális kérdés ávek lián’iila 
toll ezután Debrce/en város feladn- 
iaira az országos politikában.

Beszéde, amelyet sok hiimo' e;i| 
is fűszerezel I a I a liga lóság koré 
lien állaldnos tetszésre 1 dúlt. A 
gyűlés táviratilag üdvözölte Belli­
ién István miniszterelnököt.

Dr Bessenyei Bajos, a Il ik ke 
rulei egyik képviselőjelöltje, vasár­
nap délelőtt tartotta programiaké 
széliét.

A bombamerénylet ügye.
Budapest, április ül \ bombame­

rénylet ügyében a rendőrség mind 
a mai napig nem adott ki összefog 
laló hivatalos jelentési. Értesülé­
sünk szerint ez a napokban fog meg 
lor'cnni még pedig a heliigv muvsz 
I it i II in utján Az ügyben egyébként 
elo.-dlilollak egv előkelő állásit 
embert.

LEIT és 
más Ide­
genpénztDollárt

arany, ezüst
pénzt legdrágábban bevált

SIMON BANKIRODA,
Dobreezen, Kossulh-utea 11.

Idegen kifizetések
legolcsóbb napi áron. Telelőn M3
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Összeírják az orosz fogságból még 
lissza oeoi féri hadiloglyokal.

Hirdetmény.
A in. kir. belügymiiiiszlvr m az 

orosz fogságból meg vissza nem 
léri foglyok összeírását rendelte el 

A városi tanács ezen rendelet 
folytán felhívja a még orosz fog­
ságban levci egyének hozzátarto­
zóit, hogy az összeírás foganato­
sítása végett a városi tanács ka­
tonai és illetőségi ügyosztályánál 
(városháza, félemelet, 11. sz. szo­
ba) nyolc nap alatt feltétlenül je­
lentkezzenek.

Debreczen, 11)22 április 24.
A városi tanács.

X
DTK—DVNC 1:1 (ii : 0). 20(H)

néző. Hi ró : Kerekes Géza. A mér­
kőzés eredménye világosan mutatja 
a két egyesület erejét. Mérkőzésük 
sokszor unalmas, a DTK nem ma 
latin azt a formál, amit legutóbbi 
meresein láttunk. A mérkőzés első 
telel a DTK támadásai dominálják, 
a második félidőben azonban a 
DVSC volt jobb. A DTK csapatából 
jó formát mulatlak Urbanovics, 
Halta és Kun. Szabónak dolga nem 
igen volt. A D\SG játékosok közül 
a Szolárszky, Zöld és Németh já­
téka volt kielégítő. A gólokat Simon 
és Németh lőtték. Jó Ili ró volt Ke­
rekes Géza.

DEAC—NyTYK 1.1(1: 0). 2Ö0 
néző. Biró : Pa ufó István. Nagyon 
csekély érdeklődés kísérte a kél 
csapat lélektelen játékát. Az egye­
temi csapat megerősödéséről szóló 
lőrék nem bizonyullak valónak, já­
tékuk nagy csalódást keltett. Az 
eredmény, mint a mull évben, el­
döntetlen. — A Dl.AC csapatából 
I‘vitéz, Csáki, a NyTYE csapatából 
\ i/.ely. Weis/ és I 'ekele mulatlak 
elég jó formál.

DVSC II—DTK U. ti : 1 i _> ; )). 
Biró Tamássy Kászló.

KSK—DMTK ii ; U (0 - a. Kis­
várán. <>00 néző. Biró : Grube;. A 
DMTK lanyha játéka eredménye­
ként fi gólt kap a KSK tói. A szép, 
lendületes támadások egymást ér­
ték a mérkőzés folyamán.

Nyíregyházán: DK.VSK Ny KSK
közötti mérkőzés eredménye 1 : 1, 
félidő 2 : 1.

V DEAC football-xzakosziéivá f. 
hó fiá én, kedden (ma) délután fél ti 
órakor a Menekültügyi hivatalban 
illést tart. Tekintettel a tárgyalandó 
ügyek fontosságára, az oss/.lagok 
megjelenését kérem. Kínok.

A lóversenyek iráni, melyek má- 
jus hó 1/.. ti), és 21 ik napjain fog­
nak lezajlani, a közönség körében 
szokatlan nagy az. érdeklődés. Asz 
maim Kerene térti divalüzletében a 
páholyok nagyrészéi már edfíjegvrz- 
h k. Az előjegyzett páholyok és a 
versenyre szóló másféle jegyek is 
man szerdától kezdve As/maim Ke- 
reme üzletében kiválthatók. Az igaz 
gat óság nagy költséggel a pályái is 
átaihikiltalla, uj akadályok készül­
lek és a tribünt is teljesen reno­
válták. A titkársághoz a nevezések 
állandóan érkeznek, úgy, hogy már 
most meg lehet állapítani, hogy né­
pes mezőnyökre van kilátás. Az 
egylet ez évi versenyekre ÜOU.OCO 
korona dijat irt ki, ezenkívül minden 
győztes külön Hszle-letdijal i< |<,g 
kapni, Ej dolog az idei versenyeken ‘ 
a bookmakerek szereplése i^. Az 
igazgatóság ,’l bookmakernek adott 
működési engedélyt, llgy. hogy n to- 
laliziilőrön kivid még a liookmnke- 
reknél is lehel lesz fogulusokai' esz­
közölni.

NYI LTTÉR.' 
Nyilatkozat.

I.gy sötétben bujkáló halálos el­
lenségem egy pár nappal ezelőtt 
egyik dcbrccz.cni, ső! egy bucin 
pt'Mi napilapba is becsempészett 
egy cikket „Biiiibn,rímig a lloi to 
hagy i csárdában ‘ vim alatt, amely­
ben az. állillalik, hogy én és l'elesé- 
kfc'iij állandóan lopkodtuk a csárda 
vendegeit es hogy én a nevelésemre 
adcdl kis cselédem ellen erkölcste­
len merényletet követtem el. a 
melyekért a csendőrség mindkettőn­
kéi lelartcözlalott.

Ez.cn rettenetes vádra nézve 
addig is, mig érdemileg bírói ilélvl- 
lel lelellielek a következő ténye­
kei hozom nyilvánosságra :

1- ször : Én ellenein sem lopás, 
sem erkölcsiden merény lel miatt 
•soha nyomozás nem folyt, inert ezen 
bűnesetek ményeRnek m.-g esik a 
gyanúja- sem merült fel ellenem - 
így lehnl lelarloztat va egy percig 
sem voltam.

2- szor : Feleségemet' a csendőr 
■'Cg letartóztatta ugyan, de a vizs­
gálóbíró azonnal szabadlábra he­
lyezte.
a-s/.or : A kis csdédleányróil pe­

dig kétségtelenül kiderüli, hogy a 
százados fegyverének az ellopásá­
ról nem fűd semmit, miéri is a 
csendőrség mos! más irányban ke­
resi a Idlest. A fegyver ellopásá­
ban is tehát teljesen ártatlanok va­
gyunk.

l-szer : A cikkeket közzétevő el­
lenségem ellen pedig megindítot­
tam a sajtópert.

Ezek alapján arra kérek minden 
igazságszerdő embert, hogy a bírói 
Ítéletek meghozataláig függessze lel 
rólam véleményét. Gondoljon min­
denki arra, hogy holnap vele is 
megtörténhetik hasonló szerencsét­
lenség.

Debreczen, 1922 április hó. 
Tisztelettel

Némethi József.
* E rovat alatt közlöttekért nem

vállal felelősségei a szerkesztőség.
.

Házvevők!
Ez a ház most 
hirtelen közbe­
jött családi kő 
rülmények miatt 
minden elfogad­
ható árért meg 

kapható!
Az eladás na­

gyon sürgős!
5 nap alatt 

beköltözhető
A város legforgalmasabb helyén 

az Árpádtéren levő
Árpád-tér 42. sz. ház

Ebben a házban régebben 
már volt

Vendéglő, korcsma, 
pálinkamérés és 

" filszerüzlet isi
üzlet most is van rajta, melyet - 
jelenleg cipészmühelynek basz­

nál a tulajdonos.
A tulajdonos 5 nap alatt 
átadja a vevőnek az általa 

használt következő 
helyiségeket:

az üzletet, a közvetlen mellette 
levő három szobás lakást, kony­
hái, pincét, fás kamarát és a 

sertésólat I
A telek átnyúlik a Diószegi­

utcára, ott is frontja van, két- 
szoba, konyhás lakással.

Szerény kis épület, téglából i 
építve, cseréppel fedve. Az Ár­
pádtéri fronton két ablaka van 
és az üzlet.

Padlózott szobák. Villanyvi­
lági tás a lakásban, az üzletben, 
pincében és az udvaron is. 
Leléglázott és lecsatornázott ud­
var. Angol klozclt.

Az Árpádtérnek óriási jövője 
van 1

Ezen ház felett is a NAGY LA­
JOS Országos Adásvételi Vál­
lalat rendelkezik, ott" köthető 
meg a vétel, ott teendő le a 
foglaló. Iroda: Veres-utón í). sz.

Busy italok 
Cocktail 

Flip
Swedisch Punch 

i; Whisky
Gin

Espezial
e 1 s őrá ngu likö rk ülőn le gess égek,

I
 cognac, finom pecsenye és 
asztali borok. Csokoládék,

cukorkák és Dessertek a leg­
előnyösebben beszerezhetők

Burg Sámuel
csemege üzletében 

KOSSUTH-UTCA 19.
Csokonai színházzal szemben,
fii

UH ■■■■■■■■■■■■
Még e héten
Rizskása.............. 72 K
Hutter-szappan1/»

kilogramm .... 38 K
Schützer -szappan

Ví kilogramm . 3ti K
Albus-szappan '/2 

* kilogramm .... 75 K
Szappanfőző szóda

1 kilogramm . . 100 K 
Rizskeményitő .. 

legfinomabb ... 180 K
Vetéssy fiiszerüzletében,
Bethlen-utca 36. szám alatt.
í"'é Bim rrm rrwm

Olcsó, könnyű és tartós tető­
fedőanyag a

Betoncserép.
Gyártja: KRAÜSZ ALBERT 
Debreczen, Klsliegyesl-ut 2. sz. 
Klsállennás mellett. Telefon ,107.

Itnei^^ni ■***« i'y>>

Önkéntes árverés.
A Diákotthonban (Daralios-u. 

Ki. sz.) április 28-án, cl. u. ,‘l órai 
kezdettel nyilvános árverésen el­
adatnak : amerikai Íróasztal, mi­
ll's irattári szekrény, irógépnsz- 
talka, kopii -jnés, porcellán mus- 
clólálak, agynenniek, takarók, fin 
ingek, nli kosarak, kolTerek, kály­
hák, gaz-konvha slb.

Az igazgatóság.

21 >2 II122. sz.

Árverési hirdetmény.
Közliirré teszem, hogy kk. Nagy 

Magdolna tulajdonát képező házi 
ingóságait, n. m. egy varrógépet, 
két agyat slb. 1922. évi április hó 
27-én, csütörtökön d. e. Ili órakor 
( sapo-n. 19. sz. a. ház udvarán 
elárverezem.

Debreczen, 1922. évi április 24.
Kiss Kálmán,

városi közgyám.

Tégla eladás.
A Klahcnyesl-iitou, a volt Uerner 
és Horváth féle, jelenleg Klein 
Sámuel tulajdonát képező tégla 
gyár már üzemben van és bár­
milyen mennyiségű elismeri Id- 
tilnö minőségű téglát azonnal 

szállíthat.
telefon 50. szám vagy 13—34, 

szám alatt rendelhető.

N »7 Ha olcsó és jó czipőt S erő
5'SS O:

So*
»o

*• (Q <0
■-o k a !

akar venni, okvetlen nézze meg

KOVÁCS VILMOS
CD 3
= 0) Wt ^ o, N
U v> Dl 
01/13 
_Na* Cl fi).• 1 — rr jp O

í raktárát az Iparkamara épületé­
ben a törvényszékkel szemben

z «5 ö 1 1 aTURUL-ctpöraktárvolt vezetője 2® X

I ZENEMŰ
SIMMY-FOX-TROTT
ÚJDONSÁGOK!

aBHHB&S8BKSasaBananEHE9H3S&aBBaBBSSDBMHHnB9ESBSESasaSBXnBMHH

G. Pékh: Fatakáni (schottisch)...........  Ára K 73*
H. Darewsky: Liszt Rhapsodie Shimmy . Ára K 69*—
Clapson: The Pelican Symmi.............. Ára K 276'
Szlatinay: Teddy-Heddy (Jazz Band) . . Ára K 57 50
C. Belmont; Litle Puck......................  Ára K 69'
Zerkovitz: Kedves frejlejn Helén! ... Ára K 52-—

Kapható a
MÉLIUSZ könyvkereskedésben,
Ferencz József-ut 26-ik szám alatt, oo
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SZILÁGYI JENŐ
bankbizományi és árubizOmányl irodája
Debreczen, Csapó-ulcza 19. sz.

TELEFON SZÄM 5-66.

Móz keret lécek
készen Bálint József 
asztalosnál, Csapó-utca 
67. 1611

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetítek
diskrétio mellett úgy helyben, vidéken, mint Budapesten. 
Vendéglőket, kávéliázakat stb. veszek és eladok, azokat 
előnyös összeköttetéseim révén pénzügyileg támogatom. 
A nap bármelyik szakában díjmentesen felvilágosítással 
szolgálok e téren. Üzlethelyiségeket keresők és eladók 
forduljanak teljes bizalommal hozzám, ügyük teljes titok­
tartás mellett lesz kezelve.

A város legforgalmasabb
helyén, a Piac-utcában és a Csapó-utcában nagy üzlet- 
helyiségek berendezéssel, hosszú lejáratú bérleti szerző­
déssel, igen előnyös feltételek mellett, más vállalkozás 
miatt eladók. Közelebbi adatok irodámban megtudhatók.

Debreczen egyik legrégibb
kőbányai sördepója kezelésbe átadó. Szakemberek előny­
ben részesülnek. Óvadék 500,000 koronától 1,000,000 ko­
ronáig szükséges, összes feltételek irodámban megtudhatók.

Igen előnyös vétel
a belváros igen forgalmas helyén nagyvendéglő modern 
felszereléssel és hosszú lejáratú olcsó bérszerződéssel, téli 
es nyári kabaré helyiséggel, az azokhoz szükséges szerel­
vényekkel, továbbá ezen helyiségekkel közvetlen ka peso-

(latban egy teljesen és felszerelt gőzfavágó is van, családi 
okok miatt igen előnyös feltételek mellett átadó. A vétel 
iránti tárgyalások kizárólag általam történhetnek.

■ ■■■■■■■■aaammamámmmmammaia■a■■ iX

Zongoralnnltás
Kezdőket szerény fize­
tésért tanítok. "Pályá­
iul var postaépület első 
emelet aj ló J 0. 166-1

Paplaiiuoiuh
kapható, zsinórt, roj­
tot készít llareza pa- 
szományos, Degenfeld- 
tér 3. 1694

Két
intelligensebb fiatalem­
ber kvártélyt kaphat. 
Cam a kiadóban. 1693

Tisztviselő-földet
munkálunk— nagyobb 
mennyiséget. Török Bá­
lint-». 2. sz. Halászná.

1695

Keresek
a Piac-utcából nyíl, 
bármelyik utcában há­
zat megvételre. Ajánla­
tok a kiadóhivatalba 
kéretnek, ár megjelölé­
sével.__ 875

Kis kocsis 
felvétetik Korona ke­
nyérgyárban. Jelent­
kezni Bethlen 23. 1701

Autó, motor,
gőz-cséplő és bármilyen 
gazdasági gépek javítá­
sát és vasesztergályos 
munkát jutányosán készít
NAGY GYULA
gépjavltómtlhelye,
Szent Anna-utca 46. sz.

Keresek
egy ügyes megbízható 
leányt vagy fiatal asz- 
szonyt mindenesnek 
május elsejére. Cint a 
kiadóban. 1700

Aranyat,
ezüstöt, brllliánsat, zá- 
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Stei­
ner Mihály, Hatvan-u. 
2- sz- (.emelet. 1503

Eladás
Bátorok

hálószobák, ebédlők, — 
leányszobák, minden- 
fele bútorok, olcsóbb
£ü?í*bi'- 1111,11 bárhol. 
Szolid kiszolgálás, elő­
nyös csomagolás. L„f- 
kovits buloráru ház sí 
monffy-utca 6, szám, a
tejpiaccal szemben. _
’•élire és címre ügyelni.

—_______ 1494
ügy

bnfnarb-m ,C‘V(' sz°l'íl-
Imtor cs egy asztal- 
sparhelt eladó. Homok- 
kert, Harsány! Gusztáv 
Hí. sz- 1685

1022 április 25.
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1 ÁLLÁST HERESOK
valamint akiknek alkalma­
zottra van azükségOk, oo

házvevők,
vagy akik oaoooooooooo

házukat el akarják adni.
*redményt oaak úgy ér­
nek el, hé megfigyelik az

»EGYETÉRTÉS“
hirdetési rovatét, mert ett mins.-i 
megtalálnak, amirs azükségOk van!

levelezés

Fekete szem
Ug< re levél van, ké- 

■ etik mielőbb átvenni.
1686 I

Egyedül ;to
ni till hó 7-én kell bc-
’ í,'s1 levelére közbejött
"kok mialt csak most 
válaszolhatok. Nagyon 
'•érem, legyen kegyes 
okvetlen átvenni leve- 
!|,mel. „Diszkrét ügy“.

__1692
Sorstililöziitt

Otthon
Tavaszi Ibolvn

Hlzlos j»vö
önzetlen 

Meghízható 
Házvezetőnő 

Árvácska 
■-gyedül íio

•lóéiul 
fi films 

Itt a tax asz 
Ivek nefelejls 
eekele szem 

Ezer
Vv,,g«»'h Otthon

leveleket igazolt 
ulajdonossaik átvehv-

■'k a kiadóliivainii-n

• K. S.
lm óhajtja a találko- 
zast sajátkezüleg a 
címemre irhát. A. 1698

** ser sor

Ja mlió-sapkfik,
Habi ruhák,
Leány és fin ruhák, 
Lüszter- és kiolt 

kötények,
Zoknik, Harisnyák, 
Haha kelengye 
SveUer-flarniturák

dús választékban
Dr. Hegedüsné
gyermek-divatházában, 
Slmonffy-ntca 2. szám.

Büito-iw
és véső-intézet.
PAULO

Batthyányi 22.
Teletonszám 13—65.

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczeni Első 
Bélyegzőgyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653.

Korona Gőzkenyér
gyár Ipar és Keres- 
kedelmi Részv.-Társ.

10. sí. árjegyzék. 
1922. április 25.

Ezen árak a viszont­
eladók számára szól­
nak. Forgalmi adó 
külön felszámittatik.

Kilónként
Fehér kenyér 36 
Közép kenyér 32 
Barna kenyér 28 
Kifli 2-25
Zsemle 225 
Zsemlemorzsa 60 

Lerakatniuk : 
Sass-utca 3-ik szám. 
Szentanna-u. 49. sz. 
Hatvan-utca 17. sz. 
Péterfia-utca 60. sz. 
Salétrom-utca 6. sz.

Veszek
fchérnemüeket, selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u
'• sz-__ _______ 121Ó

1 rógépet
keresek megvételre. 
Félegyházy János. 1657

Társulna
25 éves cég, mely im­
port exporttal foglal­
kozik, nagyobb tőkével 
bíró egyénnel vagy cég­
gel. Esetleg mint al­
kalmi egyesülés. Aján­
latot Import-Export jc- 
1 igére. 1632

Jiihfloniolyát,
diót, hagymát veszek 
kis és nagy mennyi­
ségben. — Schön Mór, 
Piac-u. 6.________1631

TeruiényUzletlien

Egy
Singer varrógép eladó 
Darabos-u. 7. 266

Darabos mész
oltott mész, cement, 
tégla, cserép fedél­

lemez,
száraz tűzifa,
porosz szén azonnali 
szállításra beszerezhető
Bartha fatelepén
Ispotály-ut 3-b. Telefon : 786.

jártas fiatalembert iro­
dai munkálatokra ke­
resünk. Ugyanott ügyes

Zongora
használt eladó. Nyotn- 
tató-u, 2.__ 1697

Szép
világos festett hálószoba 
bútor eladó. Nyíl-utca 
117. sz, II. ajtó". 1237

Kézi kocsi
egy dívány és egy ön- 
meiegitős fürdőkád el- 
adó. Czegléd ii. 14. 1223

Világos
kőrisfa színre festeti 
hálószoba bútor eladó 
Vangor Antal asztalos- 

gyors- és gépírón ők""' is j nál, Csapó-u. 9. 1181

Gazdász, vadász és kocsis
Ajánlat ^

Aranyért
ezüstért budapesti leg­
magasabb napiárat fi­
zetek, K r á m er, Si- 
monffy-u. 17L 1501

Pálinkafőző üstök,
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. Arany 
János-utca 13. ócska 
vörösrezet napi áron 
vesz. 1185

Mész,
cement, cserép, tégla, 
fedéllemez és száraz 
Itizija legolcsóbb napi 
árban Könyves Tóth- 
nál, Hadházi-ut 16. sz. 
A i pád I éri papiak mel­
leit. Telefon 11—35,

 1582

Mérésiét

Benzin
kisebb nagyobb meny- 
nyiséoben kapható Jósa 
és Jón a drouguériájá-
ban, Kossuth 6. 1U99

kalapok
legnagyobb választékban

M. Nagy Mihály
Péterfla-utcn 11. szám
n irforrn. ffiglmnAr.iniuninl 
BEembrii. Ugyanott férfi 
íi n6l kalap alakítások 
gznkserfien ensköeűlteinek

hmm
Elcserélném

egy szoba, konyha és 
speizból álló gyönyörű 
kerti lakásomat, sertés 
fartás megengedve, ha­
sonló városi lakással 
esetleg 2 szobással. Ci­
met kérek a kiadóhi­
vatalba leadni, diseré- 
tió biztositva. 1663

Pllsszérozást,
guvrirozást harangszok­
nyákból is késsüt Far­
kas Bella, Arany János 
utca 20. 850

Molykár ellen,
nyári megóvásra mindenféle 
szőrme és téli ruhákat fele­
lősség mellett heraktároznak

Höuary és tiltmanii
szűcsök, Piac-utca 42. szám 
t gyanoii kész, áruk kaphatók.

Byőződjfln mefjll
Brilliiasértl Aranyért! 
a legmagasabb árt fizetem

GRITSCH ItimttmkHI,
Vfirböezy-,. g, (Iparkamara.)

•f5KS=s-;jÄTr«a.«®

Ex «'eszközöket 
aranyozott ezüst könyü 
préselt kivitelben tok- 
lián keresek megvételre 
Sola órás, llatvanu. 
lfT 11- cm. 1702
Xximiilai tanuló-leányok 
felvétetnek - Bösz.ör- 
inényi-ut 6. szám alat t. I

jó fizetéssel kerestet­
nek. Cím a kiadóban.

1623
Téglagyári

mindenes, nős, állandó 
alkalmazási kap Városi 
téglagpárban. 1516

Mérlegjaviló segéd 
önállóan dolgozni tudó 
felvétetik. Miklós-ulca 
l|S 1683

Szolid
komoly, jól számoló 116 
a sönléshcn felirónőnek 
a jiénzlárlioz azonnal 
felvétetik Albert Bel­
városi vendéglőjében.

j ____________  1608
Elveszett

egy női arany karkötő 
óra szombaton délután 
Kossuth-uteától a nagy­
erdőig terjedő résjen 
vagy a József ki r. her­
ceg-utcán. — Megtaláló 
magas jutalomban ré­
szesül. X'árosháza Lem.
9. sz. 1690

Hálók, ebédlők
konyhaberendezések, — 
mindenféle bútorok leg­
olcsóbban beszerezhe­
tek. — Vidékre Ingyen 
esonujjiolás. Simoniíy-u. 
2/c. bérházi bútorüzlet.

1294

Átadó üzlet
Csapó utca legfor­
galmasabb helyén 
egy jó mcneLelü M- 
szertizlel átadó sür­
gős elköltözés végett 

Cim a kiadóban.

Eladó
a Csillag-utca 88. szánni 
ház. X'étcl esetén lie 
költözhető két szoba 
előszobás lakással. 1643

Eladó
Hajdúba goson 1200 
négyszögöl termő szőlő 
hordókkal, 315 liter riz- 
ling t or. Maróthy Gy. 
17. Basa. ' 1400

———■■■■■■■■

'dollár
ARANY, EZÜST

pénzek beváltása.

Kifizetések. 
Tőkeelhelyezés.

RANKAI bankiroda
Debrecen, Degenfeld-tér •
(Kenyérpiac) Telefon 209. sz.


